

Le point obtient une nouvelle "fonction de tâche"!!-Lets Obtenez une super rare NFT-
Bonjour la famille SP, bonjour ☆ Cette fois, une nouvelle "fonction de tâche" a été introduite par la version de "l'application SmartPocket"!!Vous pouvez facilement gagner des points avec et republier seul.Dans ce magazine Smapoke, en plus de la façon d'utiliser la fonction de tâche, nous introduirons également les avantages des points de gain!!
Ⅰ Introduction de la fonction de tâche


・ Le portefeuille / x est "sans rapport" → "1"
・ Le portefeuille x est "connecté" → "2"
1. Connexion avec le portefeuille x


① Cliquez sur le portefeuille dans l'application SmartPocket
② Approbation du contenu et cliquez sur Connecter le portefeuille
③ Sélectionnez le portefeuille connecté et cliquez
* Veuillez vous référer à "Qu'est-ce que Smart Pocket" pour plus d'informations sur ② et ③?


④ Sélectionnez l'événement organisé et cliquez
⑤Assurez-vous que le portefeuille est connecté, puis cliquez sur X Connexion
⑥ compte x, entrez votre mot de passe et connectez-vous


⑦ Cliquez sur les applications de certification
⑧ Confirmez que le compte Wallet / X a été connecté ensemble et que vous êtes prêt à participer à l'événement de tâche!!
2. Débit à point Get


* Continuez à partir de "1. Connexion de l'application et du portefeuille X"
① Cliquez sur le bouton "attendre"
② Assurez-vous que comme si et republier est terminé
③Une fois la «période de participation à l'événement» a environ une semaine, vous vérifierez l'état d'exécution de la tâche et le bouton «Vérifier» sera affiché.


④ Si like & repost a été terminé, le bouton «Get» apparaîtra dans environ une journée après avoir affiché le bouton «Vérifier».Toutes les tâches sont effectuées en cliquant sur le bouton "Get" pendant la "période d'acquisition de points" pendant environ une semaine.
⑤ Enfin, le bouton «reçu» sera affiché, et les points que vous obtenez seront reflétés dans le nombre de points dans l'application!
* L'affichage du bouton "Get" peut apparaître un par un par une différence de horaire plutôt que de like & republier en même temps.
* Une fois l'événement cible terminé, l'affichage de "fini" sera affiché.

🟢NOUVEAU Maintenant, vous pouvez voir le statut actuel de l'événement en un coup d'œil🌟



Avec la dernière mise à jour de l'application "SmartPocket", le statut des événements de tâche est maintenant clairement affiché dans l'application.
Événement Ouvert "Pendant la période de participation à l'événement", Réclamer des Points "Pendant la période d'acquisition de points"
Événement Terminé "Événement terminé" sera affiché pour chaque événement correspondant.
☑ Assurez-vous de vérifier en détail pour ne pas manquer de gagner des points!!

Ⅱ Accumuler des points et obtenir une NFT super rare!!
Pourquoi devrais-je obtenir des points?
Qu'est-ce qu'une NFT super rare?
Tout d'abord, je vais expliquer le bref résumé de l'application SmartPocket.
L'application Smart Pocket est une plate-forme qui vous permet de gagner des points et des jetons tout en profitant du contenu numérique.Les utilisateurs peuvent collecter des points tout en profitant de jeux, de mangas et d'animations, et peuvent être échangés pour des avantages en jeu et des collections numériques.
Et l'attention la plus récente est "Pocket"!!!


Fleimint est décidé au milieu du mars
・ Blockchain: Ethereum
・ Tampon de lunch: site officiel
・ Alimentation: 300 pièces
・ Méthode de la menthe: échange comme point SP (nombre de points indécis)
・ GAZ: GRATUIT
☑ Tout est un point, l'ultime NFT tiré par les créateurs de génies du département de rédaction du Japon NFT Museum




Vous pouvez obtenir un badge classé en fonction du nombre de NFT et de points gagnés.Les rangs élevés sont également prévus pour augmenter les récompenses des participants!!
Cependant, le nombre de pièces est assez petit.
Il s'agit probablement d'une NFT super rare super précieuse!!
"Informations importantes" où la valeur attendue est explosée à partir des messages précédents de "SmartPocket" et "Japandao", le fondateur Yuda -San (@yudaceo) et le principal concepteur Daruman (@daruman_jp).
Intelligence importante (BYX)
Tout d'abord, je présenterai le poste de Dararu Man!!
Smart Pocket implémente une fonction qui vous permet d'obtenir une récompense de pieu -up simplement en ayant une poche.C'est l'une des rares opportunités d'acquérir $ sp.Prémonition de Pocket Battle!Je veux acheter secrètement dans la distribution secondaire
 pic.twitter.com/XTyHW756zm
Personnellement, j'aime cette conception par lots.Je me demande si je pourrais l'exprimer dans un bon sentiment!Le lot est donné en fonction de la contribution de l'application.La récompense de pieu -Up change en fonction du lot, donc si vous devenez un rang S, vous pourrez peut-être recevoir un montant raisonnable en tant que récompense!impatient de!
N'est-ce pas vraiment excitant?
De plus, nous présenterons le post de Yuda!!
La personne que je respecte est Satoshi Nakamoto.Mon rêve est de créer quelque chose de plus que le bitcoin.
Le vol de 7 heures est terminé et nous arrivons à Dubaï!!Dubai Corporation Carenbment and New Partnership!Il travaille vers le lancement du jeton SP!Le vol de 7 heures s'est terminé et nous sommes arrivés à Dubaï !! Création de Dubai Company et un nouveau nouveau partenariat!Il se dirige vers le lancement du jeton SP!
 pic.twitter.com/OrqnoIa4lY
La création d'une société de Dubaï a finalement été achevée.Toutes les équipes qui soutiennent tous du monde entier seront le protagoniste de l'ère crypto!Nous avons établi une société de Dubaïi! Merci aux équipes du monde entier. Soyez les protagonistes de l'ère Crupto!
 pic.twitter.com/05x3XD9mgA
Hier, il y a eu une merveilleuse annonce de Smart Pocket.Pokémy NFT Les titulaires peuvent être jalonner de l'application et recevoir des récompenses mensuelles. Qu'est-ce qui arrivera à ce jeton de récompense en 2024?Créez des poches intelligentes ensemble pour la meilleure année! C'est le destin qui l'a trouvé.
pic.twitter.com/6kVW7roGQ7
Il est difficile pour les personnes qui n'ont pas encore de monnaie virtuelle pour acheter de la crypto dès le début. Mais avec une poche intelligente, vous pouvez commencer par obtenir des points..
pic.twitter.com/nsqTC38vws
La NFT entre dans une nouvelle ère. Tous les frais de distribution secondaires pour la collection NFT de poches intelligentes seront retournés au titulaire.Vous pouvez recevoir des récompenses mensuelles simplement en ayant un NFT. C'est le début de la fonction de mise en place automatique de NFT.Inscrit en 2024 $ sp
L'imagination flexible et innovante de Yuda-San et ses magnifiques concepts sont toujours surprenants.
Avez-vous vu le dernier message?
"2024 ＄ SP, ..."
En 2024, les utilisateurs de Smapoke verront des choses incroyables!
Prenons tous gagner des points tous les jours, exciter la communauté, améliorer l'unité et procéder régulièrement!!
Ⅲ Résumé
Ainsi, dans ce magazine Smartapoke, en plus de l'introduction de la "fonction de tâche" qui facilite les points, nous avons également introduit à nouveau les avantages des points.Travaillons dur tous les jours tout en s'amusant et obtenons une rare «poche de poche» rare très précieuse!!
Il y a déjà plus de 70 000 utilisateurs d'applications, la discorde officielle dépasse 20 000 et la communauté est à son apogée!!Si vous avez des questions, les partisans de 17 langue ou plus seront chaleureusement accueillis dans la discorde.N'hésitez pas à venir.Le mot de passe est "SP"!


Si vous êtes intéressé par votre poche intelligente, veuillez suivre le compte officiel X avec "Smapke Magazine".
Compte officiel X: https: //twitter.com/smapocket
Discord officiel: https: //discord.com/invite/smartpocket
Ⅳ note d'administration


La fonction de tâche est une fonction merveilleuse qui vous permet d'obtenir des points simplement en remettant des tâches telles que "like" ou "republier" dans x, et les points gagnés peuvent être échangés contre NFT avec une fonction des parties prenantes.Et personnellement, je crois que les tâches = diffuser des informations telles que les applications, les bandes dessinées et la musique dans le monde = Support pour les projets et les créateurs, et cette fonction est utile pour tout le monde. Nous reconnaissons qu'il s'agit d'une fonction pleine d'amour.Par tous les moyens, faisons des tâches ensemble et faisons des boules d'énergie mondiales!
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