

Point erhält eine neue "Aufgabenfunktion"!!-Elet bekommt ein super seltenes NFT-
Hallo SP -Familie, hallo ☆ Diesmal wurde eine neue "Aufgabenfunktion" durch die Version der "SmartPocket -App" eingeführt!!Sie können leicht Punkte mit ähnlichem und Repost allein verdienen.In diesem SMAPOKE -Magazin werden wir neben der Verwendung der Aufgabenfunktion auch die Vorteile der Wiederverdienerpunkte wieder vorstellen!!
Ⅰ Einführung der Aufgabenfunktion


・ Wallet / x ist "nicht verwandt" → "1"
・ Wallet X ist "verbunden" → "2"
1. Verbindung mit Brieftasche x


① Klicken Sie in der Smartpocket -App auf die Brieftasche
② Genehmigung des Inhalts und klicken Sie auf die Brieftasche anschließen
③ Wählen Sie die angeschlossene Brieftasche aus und klicken Sie auf
* Weitere Informationen zu ② und ③ finden Sie unter "Was ist Smart Pocket".


④ Wählen Sie die Veranstaltung aus und klicken Sie auf
⑤Stellen Sie sicher, dass die Brieftasche angeschlossen ist, und klicken Sie dann auf X Login
⑥ X -Konto, geben Sie Ihr Passwort ein und melden Sie sich an


⑦ Klicken Sie auf Zertifizierungs -Apps
⑧ Bestätigen Sie, dass das Wallet / X -Konto miteinander verbunden wurde und Sie bereit sind, am Aufgabenereignis teilzunehmen!!
2. Fluss zum Punkt Get


* Weiter von "1. Verbindung von App und Wallet X"
① Klicken Sie auf die Schaltfläche "Warten"
② Stellen Sie sicher, dass Like & Repost abgeschlossen ist
③Nach dem Zeitraum „Ereignisbeteiligung“ über eine Woche werden Sie den Ausführungsstatus der Aufgabe überprüfen und die Schaltfläche „Check“ wird angezeigt.


④ Wenn wie & Repost fertiggestellt wurde, wird die Schaltfläche „GET“ in etwa einem Tag nach der Anzeige der Schaltfläche „Check“ angezeigt.Alle Aufgaben werden durch Klicken auf die Schaltfläche "GET" während der "Point Acquisition Periode" für etwa eine Woche lang erledigt.
⑤ Schließlich wird die Schaltfläche „empfangen“ angezeigt und die Punkte, die Sie erhalten, werden in der Anzahl der Punkte in der App widerspiegelt!
* Die Anzeige der Schaltfläche "GET" kann jeweils einzeln und gleichzeitig zu einem Zeitunterschied angezeigt werden.
* Wenn das Zielereignis beendet ist, wird die Anzeige von "fertig" angezeigt.

🟢NEU Jetzt können Sie den aktuellen Eventstatus auf einen Blick sehen🌟



Mit dem neuesten Update der "SmartPocket-App" wird der Status von Aufgabenereignissen nun klar in der App angezeigt.
Offenes Event "Während der Teilnahmezeit des Events", Punkte beanspruchen "Während des Punkteerwerbszeitraums"
Abgeschlossenes Event "Event beendet" wird für jedes entsprechende Ereignis angezeigt.
☑ Stellen Sie sicher, dass Sie im Detail überprüfen, um keine Punkte zu verpassen!!

Ⅱ Punkte sammeln und super seltene NFT!!
Warum sollte ich Punkte bekommen?
Was ist eine super seltene NFT?
Zunächst werde ich aus der kurzen Zusammenfassung der Smartpocket -App erklären.
Die Smart Pocket App ist eine Plattform, mit der Sie Punkte und Token verdienen können und gleichzeitig digitale Inhalte genießen können.Benutzer können Punkte sammeln, während sie Spiele, Manga und Animationen genießen, und können gegen In -Game -Vorteile und digitale Sammlungen ausgetauscht werden.
Und die jüngste Aufmerksamkeit ist "Tasche"!!!


Fleimint wird Mitte März entschieden
・ Blockchain: Ethereum
・ Mittagspolster: Offizielle Website
・ Versorgung: 300 Stück
・ MINT -Methode: Austausch als SP -Punkt (Anzahl der unentschlossenen Punkte)
・ Gas: Kostenlos
☑ Alles ist ein Punkt, der ultimative NFT, der von den genialen Schöpfer des Japan NFT Museum Redaktionsabteilung gezogen wurde




Abhängig von der Anzahl der verdienten NFTs und Punkte können Sie ein Rangabzeichen erhalten.Die hohen Ränge sollen auch die STAKEEN -Belohnungen erhöhen!!
Die Anzahl der Stücke ist jedoch ziemlich klein.
Dies ist wahrscheinlich eine super wertvolle super seltene NFT!!
"Wichtige Informationen", bei denen der erwartete Wert aus den früheren Beiträgen von "Smartpocket" und "Japandao", dem Gründer Yuda -San (@yudaceo) und dem Hauptdesigner Daruman (@daruman_jp) explodiert wird.
Wichtige Intelligenz (BYX)
Zunächst werde ich den Beitrag von Dararu Man vorstellen!!
Smart Pocket implementiert eine Funktion, mit der Sie eine Belohnung erhalten können, indem Sie eine Tasche haben.Es ist eine der wenigen Möglichkeiten, $ SP zu erwerben.Vorahnung des Taschenschlachtes!Ich möchte heimlich in der sekundären Verteilung kaufen
 pic.twitter.com/XTyHW756zm
Ich persönlich mag dieses Batch -Design.Ich frage mich, ob ich es in einem guten Gefühl ausdrücken könnte!Die Charge wird gemäß dem Beitrag der App angegeben.Die Pflichtbelohnungsänderungen ändert sich je nach Stapel. Wenn Sie also ein S -Rang werden, können Sie möglicherweise einen angemessenen Betrag als Belohnung erhalten!Ich freue mich darauf!
Ist es nicht wirklich aufregend?
Außerdem werden wir Yudas Beitrag vorstellen!!
Die Person, die ich respektiere, ist Satoshi Nakamoto.Mein Traum ist es, etwas mehr als Bitcoin zu schaffen.
Der 7 -Stunden -Flug ist vorbei und wir kommen in Dubai an!!Dubai Corporation Establishment und neue Partnerschaft!Es arbeitet auf den Start des SP -Tokens!Der 7 -stündige Flug endete und wir kamen in Dubai !! Creation of Dubai Company und New New Partnership an!Es bewegt sich zum Start des SP -Tokens!
 pic.twitter.com/OrqnoIa4lY
Die Gründung eines Dubai -Unternehmens wurde endlich abgeschlossen.Alle Teams, die alle auf der ganzen Welt unterstützen, werden der Protagonist der Krypto -Ära sein!Wir haben ein Dubaii Corporation gegründet! Vielen Dank an die Teams auf der ganzen Welt.
 pic.twitter.com/05x3XD9mgA
Gestern gab es eine wunderbare Ankündigung von Smart Pocket.Bauen Sie für das beste Jahr zusammen intelligente Taschen! Es ist das Schicksal, das dies gefunden hat.
pic.twitter.com/6kVW7roGQ7
Es ist schwierig für Menschen, die noch keine virtuelle Währung haben, von Anfang an Krypto zu kaufen. Mit einer intelligenten Tasche können Sie mit Get points.crypto und Blockchain -Technologie durch SP populär gemacht.
pic.twitter.com/nsqTC38vws
Die NFT greift in eine neue Ära. Alle sekundären Vertriebsgebühren für die NFT -Sammlung von Smart Taschen werden an den Inhaber zurückgegeben.Sie können monatliche Belohnungen erhalten, indem Sie eine NFT haben. Dies ist der Beginn der Auto -Stakelfunktion von NFT.Im Jahr 2024 $ SP gelistet
Yuda -Sans flexible und innovative Vorstellungskraft und seine großartigen Konzepte sind immer überraschend überraschend.
Hast du den letzten Beitrag gesehen?
"2024 ＄ sp, ..."
Im Jahr 2024 werden Smapoke -Benutzer erstaunliche Dinge sehen!
Lassen Sie uns alle jeden Tag Punkte gewinnen, die Gemeinschaft aufregen, die Einheit verbessern und stetig vorgehen!!
Ⅲ Zusammenfassung
In diesem Smartapoke -Magazin haben wir zusätzlich zur Einführung der "Aufgabenfunktion", die Punkte erleichtert, auch die Vorzüge von Punkten erneut eingeführt.Lassen Sie uns jeden Tag hart arbeiten, während wir Spaß haben, und erhalten Sie eine sehr wertvolle seltene "Taschentasche"!!
Es gibt bereits über 70.000 App -Nutzer, die offizielle Zwietracht beträgt über 20.000 und die Community ist auf dem Höhepunkt!!Wenn Sie Fragen haben, werden die Unterstützer von 17 Sprachen oder mehr in Zwietracht herzlich begrüßt.Bitte zögern Sie nicht zu kommen.Das Passwort ist "SP"!


Wenn Sie an Ihrer intelligenten Tasche interessiert sind, folgen Sie dem offiziellen X -Konto mit "Smapke Magazine".
Offizielles X -Konto: https: //twitter.com/smapocket
Offizielle Zwietracht: https: //discord.com/invite/smartpocket
ⅣDitorial Note


Die Aufgabenfunktion ist eine wundervolle Funktion, mit der Sie einfach Punkte erhalten, indem Sie Aufgaben wie "Gefällt mir" oder "Repost" in X übergeben, und die verdienten Punkte können gegen NFT mit einer Stakehtsfunktion ausgetauscht werden.Und persönlich glaube ich, dass Aufgaben = Informationen wie Apps, Comics und Musik auf der ganzen Welt verbreiten = Unterstützung für Projekte und Schöpfer, und diese Funktion ist für alle nützlich. Wir erkennen, dass es eine Funktion voller Liebe ist.Lassen Sie uns auf jeden Fall Aufgaben zusammen ausführen und globale Energiekugeln machen!

image0.wmf


image5.wmf


image6.wmf


image7.wmf


image8.wmf


image9.wmf



image10.wmf


image11.wmf


image12.wmf

image1.wmf


image2.wmf


image3.wmf


image4.wmf

