

Point é usando a nova "função de tarefa"!!-Tenhamos uma NFT super rara
Olá família SP, Olá ☆ Desta vez, uma nova "função de tarefa" foi introduzida pela versão do "SmartPocket App"!!Você pode facilmente ganhar pontos com o LIGE e o repost sozinho.Nesta revista Smapoke, além de usar a função de tarefas, também apresentaremos os benefícios de ganhar pontos novamente!!
Ⅰ Introdução da função da tarefa


・ A carteira / x é "não relacionada" → "1"
・ A carteira X está "conectada" → "2"
1. Conexão com a carteira x


① Clique na carteira no aplicativo SmartPocket
② Verifique a aprovação do conteúdo e clique em Conectar Carteira
③ Selecione a carteira conectada e clique
* Consulte "O que é Smart Pocket" para obter mais informações sobre ② e ③?


④ Selecione o evento que está sendo realizado e clique
Verifique se a carteira está conectada e clique em X Login
⑥ x conta, insira sua senha e faça login


⑦ Clique em aplicativos de certificação
⑧ Confirme que a conta da Wallet / X foi conectada e você está pronto para participar do evento de tarefas!!
2. fluir para apontar obtenha


* Continue a partir de "1. Conexão de aplicativo e carteira x"
① Clique no botão "Wait"
② Certifique -se de que o tipo e o repost seja concluído
③Após o “período de participação do evento”, você terá cerca de uma semana, você estará verificando o status de execução da tarefa e o botão “Verificar” será exibido.


④ Se o Like & Repost tiver sido concluído, o botão "Get" aparecerá cerca de um dia depois de exibir o botão "Verificação".Todas as tarefas são concluídas clicando no botão "Get" durante o "período de aquisição de pontos" por cerca de uma semana.
⑤ Finalmente, o botão "recebido" será exibido e os pontos que você receber serão refletidos no número de pontos no aplicativo!
* A exibição do botão "Get" pode aparecer uma a uma em uma diferença, em vez de como e repositação ao mesmo tempo.
* Quando o evento de destino terminar, a exibição de "finalizada" será exibida.

🟢NOVO Agora você pode ver o status atual do evento com apenas um olhar🌟



Com a última atualização do aplicativo "SmartPocket", o status dos eventos de tarefas agora é claramente exibido dentro do aplicativo.
Evento Aberto "Durante o período de participação no evento", Pontos de Reivindicação "Durante o período de aquisição de pontos"
Evento Concluído "Evento finalizado" será exibido para cada evento correspondente.
☑ Certifique-se de verificar em detalhes para não perder pontos!!

Ⅱ Acumula pontos e obtenha NFT super rara!!
Por que devo conseguir pontos?
O que é uma NFT super rara?
Primeiro de tudo, explicarei o breve resumo do aplicativo SmartPocket.
O aplicativo Smart Pocket é uma plataforma que permite ganhar pontos e tokens enquanto desfruta de conteúdo digital.Os usuários podem coletar pontos enquanto desfrutam de jogos, mangá e animações e podem ser trocados por benefícios de jogo e coleções digitais.
E a atenção mais recente é "Pocket"!!!


Fleimint está decidido em meados de março
・ Blockchain: Ethereum
・ Almoço de almoço: site oficial
・ Fornecimento: 300 peças
・ Método da hortelã: Exchange como ponto SP (número de pontos indecisos)
・ Gas: grátis
☑ Tudo é um ponto, o melhor NFT desenhado pelos criadores geniais do departamento editorial do Japan NFT Museum




Você pode obter um crachá classificado, dependendo do número de NFTs e pontos ganhos.As altas fileiras também estão planejadas para aumentar as recompensas da estaca!!
No entanto, o número de peças é bem pequeno.
É provável que seja uma NFT super rara super rara!!
"Informações importantes" onde o valor esperado é explodido das postagens anteriores de "SmartPocket" e "Japandao", fundador Yuda -San (@yudaceo) e o designer principal Daruman (@Daruman_JP).
Inteligência importante (BYX)
Primeiro de tudo, apresentarei o post de Dararu Man!!
O Smart Pocket implementa uma função que permite que você obtenha uma recompensa de estaca apenas com um bolso.É uma das poucas oportunidades de adquirir $ sp.Premonição da batalha de bolso!Eu quero comprar secretamente na distribuição secundária
 pic.twitter.com/XTyHW756zm
Eu pessoalmente gosto deste design de lote.Gostaria de saber se eu poderia expressá -lo em um bom sentimento!O lote é dado de acordo com a contribuição do aplicativo.A recompensa da estaca muda, dependendo do lote; portanto, se você se tornar uma classificação S, poderá receber uma quantia razoável como recompensa!procurando por!
Não é realmente emocionante?
Além disso, apresentaremos a postagem de Yuda!!
A pessoa que eu respeito é Satoshi Nakamoto.Meu sonho é criar algo mais do que bitcoin.
O voo de 7 horas acabou e chegamos a Dubai!!Estabelecimento da Dubai Corporation e nova parceria!Funciona para o lançamento do token SP!O voo de 7 horas terminou e chegamos à Dubai !! Criação da Dubai Company e da nova nova parceria!Ele se move em direção ao lançamento do token SP!
 pic.twitter.com/OrqnoIa4lY
O estabelecimento de uma corporação de Dubai foi finalmente concluído.Todas as equipes que apoiam tudo de todo o mundo serão o protagonista da era criptográfica!Estabelecemos uma corporação Dubaii! Obrigado às equipes em todo o mundo. Seremos os protagonistas da era Cruptto!
 pic.twitter.com/05x3XD9mgA
Ontem, houve um anúncio maravilhoso da Smart Pocket.Pokémy NFT titulares pode estar retirando o aplicativo e receber recompensas mensais. O que acontecerá com esse token de recompensa em 2024?Crie bolsos inteligentes juntos para o melhor ano! É o destino que descobriu isso.
pic.twitter.com/6kVW7roGQ7
É difícil para pessoas que ainda não têm moeda virtual comprar criptografia desde o início. Mas com um bolso inteligente, você pode começar por get Points.Crypto e da tecnologia Blockchain é popularizada através do SP, um ponto comum na criptografia para toda a humanidade.
pic.twitter.com/nsqTC38vws
A NFT entra em uma nova era. Todas as taxas de distribuição secundárias para a coleção NFT de bolsos inteligentes serão devolvidos ao titular.Você pode receber recompensas mensais apenas por ter uma NFT. Este é o começo da função de postura automática da NFT.Listado em 2024 $ sp
A imaginação flexível e inovadora de Yuda -San e seus magníficos conceitos são sempre surpreendentemente surpreendentemente surpreendentes.
Você viu o último post?
"2024 ＄ SP, ..."
Em 2024, os usuários de Smapoke verão coisas incríveis!
Vamos todos gostar de ganhar pontos todos os dias, excitar a comunidade, aprimorar a unidade e prosseguir de forma constante!!
Ⅲ Resumo
Portanto, nesta revista Smartapoke, além da introdução da "função de tarefas" que facilita os pontos, também introduzimos os méritos dos pontos novamente.Vamos trabalhar duro todos os dias enquanto se divertem e obtenha um raro "bolso de bolso" raro muito valioso!!
Já existem mais de 70.000 usuários de aplicativos, a discórdia oficial tem mais de 20.000 e a comunidade está no auge!!Se você tiver alguma dúvida, os apoiadores de 17 idiomas ou mais serão calorosamente recebidos em discórdia.Por favor, sinta -se à vontade para vir.A senha é "SP"!


Se você estiver interessado no seu Smart Pocket, siga a conta Official X com a "SMAPKE Magazine".
Conta X Oficial: https: //twitter.com/smapocket
Discord oficial: https: //discord.com/invite/smartpocket
Ⅳeditorial Nota


A função de tarefa é uma função maravilhosa que permite obter pontos simplesmente entregando tarefas como "como" ou "repost" em x, e os pontos conquistados podem ser trocados por NFT com uma função de propriedade.E, pessoalmente, acredito que tarefas = espalhe informações como aplicativos, quadrinhos e música em todo o mundo = suporte para projetos e criadores, e essa função é útil para todos. Reconhecemos que é uma função cheia de amor.Por todos os meios, vamos realizar tarefas juntos e fazer bolas de energia globais!
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