



NIJI概述 第2卷：NIJI的现在与未来

大家好，JAPAN DAO的家人们！在这篇文章中，我们将探讨NIJI（NFT）的现状，它已经发展成为一个涵盖“漫画”、“音乐”、“游戏”、“动漫”等多种内容的大型项目。我们还将展望在进一步加强其IP的过程中，‘NIJI’的未来。请务必阅读到底！
对于尚未阅读“NIJI概述 第1卷：NIJI的诞生”的朋友们，请通过下面的链接查看。
JAPAN DAO 杂志链接
‘NIJI是什么？第1卷 NIJI的诞生’
官方网站
NIJI - 用NIJI色彩点亮世界：[japannftmuseum.com](https://japannftmuseum.com/niji)
OpenSea
[https://opensea.io/collection/niji-nft](https://opensea.io/collection/niji-nft)
X (推特)
[@nijifriends](https://x.com/nijifriends)
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漫画 (Manga)






NIJI项目最重要的内容之一是漫画“NijiComi”。这是一部四格漫画系列，2022年11月在X（推特）上开始连载，截至2024年6月底，已经连载到第25话。
该漫画由日本NFT美术馆编辑部制作，NIJI的主要创作者Morry和Hakumai Okome合作创作。内容是通过介绍具有独特个性和特点的朋友们，编织出一个非常有趣的故事，捕捉了四格漫画的精髓。
该漫画与其他角色品牌漫画交替更新，每月更新1到2次（更新日为周二）。你可以通过下面的链接阅读所有章节！
漫画'NijiComi' 官方网站: [NijiComi | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/manga)
音乐 (Music)
NIJI主题曲来了！名为'VIVID'，包裹在一个生动的包装中



Nomakun (@NomakunGo)

NIJI的主题曲'VIVID'在NIJI（NFT）推出之前发布，到今天依然为NIJI增添活力。
这首歌由日本NFT美术馆的官方创作者Nomakun（艺名：SHO-GO）制作和演唱。他是一位多才多艺的创作者，涉猎从创作和管理原创NFT收藏到游戏开发、音乐制作和演唱等领域。
主题曲'VIVID'可在包括Apple Music在内的多个音乐平台上收听，并获得了高度评价和关注。这首歌的特点是朗朗上口的旋律和鲜明的合成器音效，巧妙地融合了现代电子声音，让你不由自主地想要动起来。最重要的是，歌词真的很棒。
这些短语温柔地鼓励那些情绪低落的人，肯定了'NIJI'的概念，即通过互相认同和接受来表达一个新的世界，在这个世界中，每个人都可以挑战自己喜欢的事情，这使它感觉像是一首支持每个人旅程的颂歌。
你可以通过下面的链接在Apple Music上收听'VIVID'！



Apple Music链接: [收听'VIVID'](https://embed.music.apple.com/jp/album/vivid-single/1648091227)
Nomakun 链接集: nomakun | Twitter | Linktree

让全世界落泪的序幕！！（短篇漫画）



在歌曲包装之后，主要创作者Morry和Nomakun合作创作了作品《序幕》。《序幕》根据VIVID的歌词绘制插图，展现了温馨感人的故事，表达了NIJI的世界观。
《序幕》作为短篇漫画在NFT铸造日期之前发布，非常容易阅读，直接传达了NIJI的世界观。作为一个项目，这对用户来说是一种新颖的接触方式，产生了巨大的轰动。许多用户被与歌词相匹配的美丽描绘打动，流下了眼泪。这是一部非常温馨的短篇漫画，强烈推荐通过下面的链接查看！
《序幕》（短篇漫画）：[序幕 | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/prologue)
游戏 (App Game)
以朋友为主角！！应用游戏‘FRIENDS Connect！’即将问世！



应用游戏‘FRIENDS Connect！’的开发正在稳步推进，预计即将发布。而开发此游戏的正是负责制作和演唱主题曲‘VIVID’的Nomakun（艺名：SHO-GO）。他真的是一个超级有才华的创作者。
来自Nomakun的‘FRIENDS Connect！’的最新信息！
· 基本游戏免费：即使你不是NFT持有者，或者从未接触过NFT或加密货币的人也可以玩。
· 游戏配音豪华：包括创作者如Morry、Vtuber Men-chan、骂人的女王Romako-sama和DAO成员的声音，总共有12个声音。
· NIJI的主题曲‘VIVID’包含其中：这首主题曲在Spotify和Apple Music等超过180个国家/地区发布，将在游戏过程中作为背景音乐播放。
· 竞争性游戏：实时排行榜让你可以看到你的排名，并与对手竞争。
· 游戏玩法：7种朋友角色始终堆积在一起，总数为77个！时间限制为60秒，连接2个或更多来消除。连接得越多，得分越高。如果连接数量达到一定程度，机械娘和国王会出现！机械娘和国王可以通过点击来消除，目标是通过涉及周围的朋友来获得高分。
· 通过技巧延长时间？时间限制为60秒，但通过连接6个或更多来获得时间奖励。通过更多连接来增加时间，争取高分。



最新消息！！看起来你可以选择你的朋友！这真是令人兴奋✨
这款游戏的另一个大吸引力在于，通过玩游戏可以获得积分，并且这些积分可以通过与多功能钱包‘SmartPocket’的连接兑换为各种福利。还有计划推出一款Tamagotchi风格的应用游戏，在其中你可以通过养育数字宠物NFT来赚取积分。

还预计这些游戏中获得的积分将与未来计划在加密货币交易所上市的独特代币相关联。想到大人小孩都可以通过玩游戏赚取零花钱，真是令人激动！
动画 (Animation)




未来，不仅是‘NIJI’，‘JAPAN DAO’拥有的所有角色品牌都预计将被动画化。
特别是‘NIJI’，它作为多样性的象征，迎合了世界潮流，预计将向日本国内外迈出重大的一步。朋友角色，作为孩子和成人都喜爱的角色，预计将成为进一步扩展的重要IP基础！
NIJI以其‘丰富多彩的个性’，无论在国内外，都必将吸引更多的受欢迎度，并取得更大的成功。
官方动画已经在东京的四个地点（涩谷、新宿、池袋、六本木）的大屏幕上播放，未来各品牌的发展值得关注！
PRTIME：[世界最大元宇宙博物馆‘日本NFT美术馆’决定在东京的4个大屏幕上连续12个月播放官方动画！](https://t.co/ZrDF4xE4ws)
总结
在这期JAPAN DAO杂志中，继“NIJI概述 第1卷：NIJI的诞生”之后，我们介绍了各种为不断发展的“NIJI”增色的内容。我们希望这篇文章能帮助你感受到‘NIJI’的魅力，并对其未来充满期待。
与‘NIJI’和‘朋友’一起前行，一定会迎来一个让你发现真实自我的美好未来。🌈
请关注‘NIJI’，与我们一起享受它的世界！
如果你对JAPAN DAO感兴趣，请关注‘JAPAN DAO杂志’并给它点赞💛。
官方网站：[https://japannftmuseum.com/](https://japannftmuseum.com/)
官方X账号：[https://twitter.com/japannftmuseum](https://twitter.com/japannftmuseum)
官方Discord：[https://discord.com/invite/japandao](https://discord.com/invite/japandao)
官方Instagram：[https://www.instagram.com/japannftmuseum/](https://www.instagram.com/japannftmuseum/)

image0.wmf

image4.wmf


image5.wmf


image6.wmf


image7.wmf


image8.wmf


image9.wmf


image1.wmf


image2.wmf


image3.wmf


