



NIJI Übersicht Vol.2: Die Gegenwart und Zukunft von NIJI 

Hallo an die JAPAN DAO Familie! In diesem Artikel werden wir den aktuellen Stand von NIJI (NFT) untersuchen, das sich zu einem großen Projekt entwickelt hat und sich auf verschiedene Inhalte wie „Manga“, „Musik“, „Spiele“ und „Anime“ ausdehnt. Wir werden auch einen Blick in die Zukunft von 'NIJI' werfen, wo eine weitere Stärkung seines geistigen Eigentums (IP) im Gange ist. Bitte lesen Sie bis zum Ende!
Für diejenigen, die 'NIJI Übersicht Vol.1: Die Geburt von NIJI' noch nicht gelesen haben, schauen Sie sich bitte den unten stehenden Link an.
JAPAN DAO Magazin Link
'Was ist NIJI? Vol.1 Die Geburt von NIJI'
Offizielle Website
NIJI - Die Welt in NIJI-Farben tauchen: [japannftmuseum.com](https://japannftmuseum.com/niji)
OpenSea
[https://opensea.io/collection/niji-nft](https://opensea.io/collection/niji-nft)
X (Twitter)
[@nijifriends](https://x.com/nijifriends)
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MANGA






Eines der wichtigsten Inhalte des NIJI-Projekts ist der Manga "NijiComi." Eine vier-Panel-Manga-Serie, die im November 2022 auf X (Twitter) gestartet wurde und bis Ende Juni 2024 bis Episode 25 serialisiert wurde.
Produziert vom Redaktionsteam des Japan NFT Museums in Zusammenarbeit mit den Hauptschöpfern von NIJI, Morry und Hakumai Okome. Der Inhalt ist eine komödiantische Geschichte, die Freunde mit einzigartigen Persönlichkeiten und Merkmalen vorstellt, ein sehr unterhaltsames Werk, das die Essenz des vier-Panel-Mangas einfängt.
Der Manga wechselt mit anderen Charaktermarken-Mangas ab und wird einmal bis zweimal im Monat aktualisiert (Updates sind dienstags). Sie können alle Episoden über den folgenden Link lesen!
Offizielle Website des Mangas 'NijiComi': [NijiComi | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/manga)
MUSIK
NIJI-Themenlied ist da!! Genannt 'VIVID', verpackt in einem lebendigen Paket



Nomakun (@NomakunGo)

Das NIJI-Themenlied 'VIVID' wurde vor dem Start von NIJI (NFT) veröffentlicht und belebt NIJI bis heute.
Das Lied wird von Nomakun (Künstlername: SHO-GO), einem offiziellen Schöpfer des Japan NFT Museums, produziert und gesungen. Er ist ein vielseitiger Schöpfer, der alles von der Erstellung und Verwaltung von Original-NFT-Sammlungen bis hin zur Spielentwicklung, Musikproduktion und zum Singen abdeckt.
Das Themenlied 'VIVID' ist auf verschiedenen Musikplattformen, einschließlich Apple Music, verfügbar und hat hohes Lob und Aufmerksamkeit erhalten. Das Lied bietet eine eingängige Melodie und lebendige Synthesizer-Klänge, die moderne elektronische Klänge geschickt mischen und Sie auf natürliche Weise in Bewegung bringen. Und vor allem sind die Texte wirklich wunderbar.
Die Phrasen ermutigen sanft Menschen, die sich niedergeschlagen fühlen, und bestätigen das Konzept von 'NIJI', das darin besteht, eine neue Welt auszudrücken, in der jeder das tun kann, was er liebt, indem er sich gegenseitig anerkennt und akzeptiert, wie eine Hymne, die die Reise eines jeden unterstützt.
Sie können 'VIVID' auf Apple Music über den folgenden Link hören!



Apple Music Link: [Hören Sie 'VIVID'](https://embed.music.apple.com/jp/album/vivid-single/1648091227)
Nomakun Link Sammlung: nomakun | Twitter | Linktree

Das Prolog, das die ganze Welt zum Weinen brachte!! (Kurz Manga)



Nach dem Song-Paket arbeiteten die Hauptschöpfer Morry und Nomakun an dem Werk 'PROLOGUE' zusammen. Die Illustrationen, die passend zu den Texten von VIVID gezeichnet wurden, stellen eine herzerwärmende Geschichte dar, die die Welt von NIJI ausdrückt.
Veröffentlicht als Kurz-Manga vor dem Mint-Datum des NFTs, ist 'PROLOGUE' sehr leicht zu lesen und vermittelt direkt die Welt von NIJI. Als Projekt war es ein neuartiger Ansatz für die Benutzer und sorgte für großes Aufsehen. Die Schönheit der Darstellung, die zu den Texten passt, hat viele Benutzer berührt und zu Tränen gerührt. Es ist ein sehr freundlicher Kurz-Manga, also schauen Sie ihn sich bitte über den unten stehenden Link an. Sehr empfehlenswert!
PROLOGUE (Kurz Manga): [Prologue | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/prologue)
SPIEL (App-Spiel)
Freunde im Mittelpunkt!! Das App-Spiel 'FRIENDS Connect!' kommt bald!



Die Entwicklung des App-Spiels 'FRIENDS Connect!' schreitet stetig voran und nähert sich der Veröffentlichung. Und derjenige, der dieses Spiel entwickelt, ist niemand anderes als Nomakun (Künstlername: SHO-GO), der für die Produktion und den Gesang des Themenlieds 'VIVID' verantwortlich ist. Ein wirklich super talentierter Schöpfer.
Neueste Informationen zu 'FRIENDS Connect!' von Nomakun!
· Kostenloses Basis-Spiel: Spielbar, auch wenn Sie kein NFT-Inhaber sind oder noch nie mit NFTs oder Kryptowährungen zu tun hatten.
· Spielstimmen sind luxuriös: Enthält die Stimmen von Schöpfern wie Morry, Vtuber Men-chan, Beleidigungskönigin Romako-sama und DAO-Mitgliedern, insgesamt 12 Stimmen.
· Das NIJI-Themenlied 'VIVID' ist enthalten: Das Themenlied, das in über 180 Ländern auf Spotify und Apple Music verbreitet wird, wird während des Spiels als Hintergrundmusik abgespielt.
· Wettbewerbsfähiges Spiel: Echtzeit-Ranglisten ermöglichen es Ihnen, Ihre Position zu sehen und mit Ihren Rivalen zu konkurrieren.
· Gameplay: 7 Arten von Freunden sind immer bis zu 77 gestapelt! Das Zeitlimit beträgt 60 Sekunden, verbinden Sie 2 oder mehr, um sie zu löschen. Je mehr Sie verbinden, desto höher ist die Punktzahl. Wenn Sie eine bestimmte Anzahl verbinden, erscheinen Mecha-Mädchen und Könige! Mecha-Mädchen und Könige können getippt werden, um sie zu löschen, und es wird darauf abgezielt, hohe Punktzahlen zu erzielen, indem umliegende Freunde einbezogen werden.
· Zeitverlängerung mit Technik? Das Zeitlimit beträgt 60 Sekunden, aber Sie erhalten Zeitboni, indem Sie 6 oder mehr verbinden. Streben Sie hohe Punktzahlen an, indem Sie die Zeit mit mehr Verbindungen erhöhen.



Neueste Nachrichten!! Es scheint, dass Sie Ihre Freunde auswählen können! Das ist wirklich aufregend✨
Eine weitere große Attraktion dieses Spiels ist, dass Sie durch das Spielen Punkte verdienen können, und diese Punkte können durch die Verbindung mit der multifunktionalen Wallet 'SmartPocket' gegen verschiedene Vorteile eingetauscht werden. Es gibt auch Pläne für ein App-Spiel im Tamagotchi-Stil, bei dem Sie Punkte verdienen können, indem Sie ein digitales Haustier-NFT aufziehen.

Es wird auch erwartet, dass die in diesen Spielen erhaltenen Punkte mit den einzigartigen Token verbunden werden, die in Zukunft für eine Notierung an einer Kryptowährungsbörse vorgesehen sind. Es ist aufregend, sich vorzustellen, dass Kinder und Erwachsene gleichermaßen das Spiel spielen und Taschengeld verdienen!
ANIMATION




In Zukunft wird erwartet, dass nicht nur 'NIJI', sondern alle von 'JAPAN DAO' gehaltenen Charaktermarken animiert werden.
Insbesondere 'NIJI' wird voraussichtlich als Symbol für Vielfalt, ein weltweiter Trend, einen bedeutenden Sprung in Richtung Japan und ins Ausland machen. Die Friends-Charaktere, die sowohl von Kindern als auch von Erwachsenen geliebt werden, sollen zu einer entscheidenden IP-Basis für eine weitere Expansion werden!
NIJI, mit seinen 'vielen lebendigen Persönlichkeiten', wird mit Sicherheit sowohl national als auch international mehr Popularität erlangen und noch größeren Erfolg erzielen.
Offizielle Animationen wurden bereits auf großen Bildschirmen an vier Standorten in Tokio (Shibuya, Shinjuku, Ikebukuro, Roppongi) ausgestrahlt, und die zukünftigen Entwicklungen jeder Marke verdienen Aufmerksamkeit!
PRTIME: [Das größte Metaverse-Museum der Welt, 'Japan NFT Museum', entscheidet sich, die offizielle Animation 12 Monate lang auf 4 großen Bildschirmen in Tokio auszustrahlen!](https://t.co/ZrDF4xE4ws)
Zusammenfassung
In dieser Ausgabe des JAPAN DAO Magazins, nach 'NIJI Übersicht Vol.1: Die Geburt von NIJI', haben wir verschiedene Inhalte vorgestellt, die den sich ständig weiterentwickelnden 'NIJI' färben. Wir hoffen, dass dieser Artikel Ihnen geholfen hat, den Charme von 'NIJI' zu spüren und sich auf seine Zukunft zu freuen.
Gemeinsam mit 'NIJI' und 'Friends' zu gehen, wird Ihnen sicherlich eine wunderbare Zukunft bringen, in der Sie Ihr wahres Selbst entdecken können. 🌈
Bitte folgen Sie 'NIJI' und genießen Sie seine Welt mit uns!
Wenn Sie an JAPAN DAO interessiert sind, folgen Sie bitte dem 'JAPAN DAO Magazin' und geben Sie ein Like 💛.
Offizielle Website: [https://japannftmuseum.com/](https://japannftmuseum.com/)
Offizielles X-Konto: [https://twitter.com/japannftmuseum](https://twitter.com/japannftmuseum)
Offizieller Discord: [https://discord.com/invite/japandao](https://discord.com/invite/japandao)
Offizieller Instagram: [https://www.instagram.com/japannftmuseum/](https://www.instagram.com/japannftmuseum/)
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