



NIJI چیست؟ جلد ۲: وضعیت کنونی و آینده NIJI 

سلام به خانواده JAPAN DAO! در این مقاله، به بررسی وضعیت کنونی NIJI (NFT) می‌پردازیم که به پروژه‌ای بزرگ تبدیل شده و به محتوای متنوعی از جمله "مانگا"، "موسیقی"، "بازی" و "انیمه" گسترش یافته است. همچنین نگاهی به آینده 'NIJI' خواهیم داشت که در آن تقویت IP آن در حال انجام است. لطفاً تا انتها بخوانید!
برای کسانی که 'NIJI چیست؟ جلد ۱: تولد NIJI' را نخوانده‌اند، لطفاً به لینک زیر مراجعه کنید.
لینک مجله JAPAN DAO
'NIJI چیست؟ جلد ۱: تولد NIJI'
وب‌سایت رسمی
NIJI - رنگ‌آمیزی جهان با رنگ‌های NIJI: [japannftmuseum.com](https://japannftmuseum.com/niji)
OpenSea
[https://opensea.io/collection/niji-nft](https://opensea.io/collection/niji-nft)
X (توییتر)
[@nijifriends](https://x.com/nijifriends)
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مانگا






یکی از مهم‌ترین محتواهای پروژه NIJI، مانگای "نیجی‌کومی" است. یک سری مانگای چهار پنلی که در نوامبر 2022 در X (توییتر) آغاز شد و تا پایان ژوئن 2024 به قسمت ۲۵ رسید.
این مانگا توسط تیم تحریریه موزه NFT ژاپن تولید شده و با همکاری سازندگان اصلی NIJI، یعنی Morry و Hakumai Okome ساخته شده است. محتوای آن یک داستان کمدی است که دوستانی با شخصیت‌ها و ویژگی‌های منحصر به فرد را معرفی می‌کند و به عنوان یک اثر بسیار سرگرم‌کننده که جوهره مانگای چهار پنلی را به تصویر می‌کشد، عمل می‌کند.
این مانگا به صورت متناوب با دیگر مانگاهای برندهای شخصیت و ماهانه یک تا دو بار به‌روزرسانی می‌شود (به‌روزرسانی‌ها در روزهای سه‌شنبه انجام می‌شود). می‌توانید تمام قسمت‌ها را از طریق لینک زیر بخوانید!
وب‌سایت رسمی مانگا 'نیجی‌کومی': [NijiComi | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/manga)
موسیقی
ترانه تم NIJI منتشر شد!! با نام 'VIVID' در بسته‌بندی زنده و پرجنب‌وجوش



Nomakun (@NomakunGo)

ترانه تم NIJI 'VIVID' قبل از راه‌اندازی NIJI (NFT) منتشر شد و تا امروز به جلب توجه برای NIJI ادامه می‌دهد.
این ترانه توسط Nomakun (نام هنری: SHO-GO)، یکی از سازندگان رسمی موزه NFT ژاپن تولید و اجرا شده است. او یک خالق چند مهارتی است که از ایجاد و مدیریت مجموعه‌های اصلی NFT گرفته تا توسعه بازی، تولید موسیقی و خوانندگی فعالیت دارد.
ترانه تم 'VIVID' در پلتفرم‌های مختلف موسیقی از جمله Apple Music در دسترس است و مورد توجه و تحسین بسیاری قرار گرفته است. این ترانه دارای ملودی جذاب و صداهای سینت‌سایزر زنده است که به‌طور ماهرانه‌ای صداهای الکترونیک مدرن را ترکیب می‌کند و شما را به حرکت طبیعی تشویق می‌کند. و از همه مهم‌تر، اشعار واقعاً فوق‌العاده‌ای دارد.
این جملات به آرامی افراد افسرده را تشویق می‌کنند و مفهوم 'NIJI' را که در مورد بیان دنیایی جدید است که در آن هرکس می‌تواند آنچه را که دوست دارد به چالش بکشد با شناخت و پذیرش متقابل، به‌عنوان یک سرود حمایت از سفر هر فرد تلقی می‌کنند.
می‌توانید 'VIVID' را در Apple Music از طریق لینک زیر گوش کنید!



لینک Apple Music: [شنیدن 'VIVID'](https://embed.music.apple.com/jp/album/vivid-single/1648091227)
مجموعه لینک‌های Nomakun: nomakun | Twitter | Linktree


مقدمه‌ای که تمام جهان را به گریه انداخت!! (مانگای کوتاه)



پس از بسته‌بندی ترانه، سازندگان اصلی Morry و Nomakun در اثری به نام 'PROLOGUE' همکاری کردند. تصاویر طراحی‌شده برای هماهنگی با اشعار VIVID، داستانی دلگرم‌کننده را به تصویر می‌کشند که جهان NIJI را بیان می‌کند.
'PROLOGUE' به‌عنوان یک مانگای کوتاه قبل از تاریخ ضرب NFT منتشر شد و بسیار خواندنی و ساده است و مستقیماً جهان NIJI را منتقل می‌کند. به‌عنوان یک پروژه، این یک رویکرد نوآورانه برای کاربران بود که واکنش‌های زیادی به همراه داشت. زیبایی تصاویر هماهنگ با اشعار، قلب بسیاری از کاربران را لمس کرد و آنان را به گریه انداخت. این یک مانگای کوتاه بسیار دلنشین است، بنابراین حتماً از طریق لینک زیر آن را ببینید. توصیه می‌شود!
PROLOGUE (مانگای کوتاه): [Prologue | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/prologue)
بازی (بازی اپلیکیشنی)
دوستان در نقش اصلی!! بازی اپلیکیشنی 'FRIENDS Connect!' به زودی عرضه خواهد شد!



توسعه بازی اپلیکیشنی 'FRIENDS Connect!' در حال پیشرفت به سوی عرضه است. و کسی که این بازی را توسعه می‌دهد، کسی نیست جز Nomakun (نام هنری: SHO-GO) که مسئول تولید و اجرای ترانه تم 'VIVID' است. او واقعاً یک خالق فوق‌العاده با استعداد است.
آخرین اطلاعات در مورد 'FRIENDS Connect!' از Nomakun!
· بازی پایه رایگان: قابل بازی حتی اگر شما دارنده NFT نباشید یا هرگز با NFT یا ارزهای دیجیتال در ارتباط نبوده‌اید.
· صداهای بازی مجلل: شامل صداهای خالقانی مانند Morry، Vtuber Men-chan، ملکه توهین Romako-sama و اعضای DAO، در مجموع ۱۲ صدا.
· ترانه تم NIJI 'VIVID' شامل: ترانه تم که در بیش از ۱۸۰ کشور در Spotify و Apple Music توزیع شده است، در طول بازی به عنوان موسیقی زمینه پخش می‌شود.
· بازی رقابتی: رده‌بندی‌های زمان واقعی به شما اجازه می‌دهد موقعیت خود را ببینید و با رقبای خود رقابت کنید.
· گیم‌پلی: ۷ نوع دوست همیشه تا ۷۷ جمع می‌شود! محدودیت زمانی ۶۰ ثانیه است، ۲ یا بیشتر را به هم وصل کنید تا پاک شود. هر چه بیشتر وصل کنید، امتیاز بالاتری خواهید گرفت. اگر تعداد مشخصی را وصل کنید، Mecha Girls و Kings ظاهر می‌شوند! Mecha Girls و Kings را می‌توان با ضربه زدن پاک کرد، هدف گرفتن امتیازات بالا با درگیر کردن دوستان اطراف.
· تمدید زمان با تکنیک؟ محدودیت زمانی ۶۰ ثانیه است، اما با وصل کردن ۶ یا بیشتر پاداش زمانی دریافت می‌کنید. برای کسب امتیازات بالا با افزایش زمان با اتصالات بیشتر، هدف‌گذاری کنید.



آخرین خبر!! به نظر می‌رسد که می‌توانید دوستان خود را انتخاب کنید! این واقعاً هیجان‌انگیز است✨
یکی دیگر از جذابیت‌های بزرگ این بازی این است که می‌توانید با بازی کردن امتیاز کسب کنید، و این امتیازات می‌توانند از طریق اتصال با کیف‌پول چندمنظوره 'SmartPocket' با مزایای مختلفی مبادله شوند. همچنین برنامه‌هایی برای بازی اپلیکیشنی به سبک Tamagotchi وجود دارد که می‌توانید با پرورش NFT حیوانات خانگی دیجیتال، امتیاز کسب کنید.

انتظار می‌رود که امتیازات به‌دست‌آمده در این بازی‌ها با توکن‌های منحصربه‌فردی که در آینده برنامه‌ریزی شده‌اند در یک صرافی ارز دیجیتال فهرست شوند، مرتبط باشند. تصور کنید که کودکان و بزرگسالان به طور یکسان بازی می‌کنند و پول توجیبی به دست می‌آورند!
انیمیشن




در آینده، انتظار می‌رود که نه تنها 'NIJI' بلکه تمامی برندهای شخصیت متعلق به 'JAPAN DAO' انیمیشنی شوند.
به‌ویژه 'NIJI' به‌عنوان نمادی از تنوع، یک روند جهانی، انتظار می‌رود که گام بزرگی به سوی ژاپن و خارج از کشور بردارد. شخصیت‌های دوستان، که توسط کودکان و بزرگسالان دوست‌داشتنی هستند، انتظار می‌رود که به یک پایه IP مهم برای توسعه بیشتر تبدیل شوند!
NIJI با 'شخصیت‌های زنده بسیاری' قطعاً محبوبیت بیشتری در سطح ملی و بین‌المللی به دست خواهد آورد و موفقیت بیشتری خواهد داشت.
انیمیشن‌های رسمی قبلاً در چهار مکان در توکیو (شیبویا، شینجوکو، ایکه‌بوکورو، روپونگی) بر روی صفحه‌های بزرگ پخش شده‌اند، و تحولات آینده هر برند شایسته توجه است!
PRTIME: [بزرگترین موزه متاورس جهان 'موزه NFT ژاپن' تصمیم دارد انیمیشن رسمی را به مدت ۱۲ ماه در ۴ صفحه بزرگ در توکیو پخش کند!](https://t.co/ZrDF4xE4ws)
خلاصه
در این شماره از مجله JAPAN DAO، پس از 'NIJI چیست؟ جلد ۱: تولد NIJI'، به معرفی محتوای مختلفی که 'NIJI' را در حال تکامل رنگ‌آمیزی می‌کنند، پرداخته‌ایم. امیدواریم که این مقاله به شما کمک کرده باشد تا جذابیت 'NIJI' را احساس کنید و برای آینده آن هیجان‌زده شوید.
با همراهی 'NIJI' و 'دوستان'، مطمئناً یک آینده زیبا در انتظار شماست که در آن می‌توانید خود واقعی خود را کشف کنید. 🌈
لطفاً 'NIJI' را دنبال کنید و از دنیای آن با ما لذت ببرید!
اگر به JAPAN DAO علاقه دارید، لطفاً 'مجله JAPAN DAO' را دنبال کنید و یک لایک بگذارید 💛.
وب‌سایت رسمی: [https://japannftmuseum.com/](https://japannftmuseum.com/)
حساب رسمی X: [https://twitter.com/japannftmuseum](https://twitter.com/japannftmuseum)
دی‌سکورد رسمی: [https://discord.com/invite/japandao](https://discord.com/invite/japandao)
اینستاگرام رسمی: [https://www.instagram.com/japannftmuseum/](https://www.instagram.com/japannftmuseum/)
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