



Обзор NIJI Том 2: Настоящее и будущее NIJI 

Здравствуйте, семья JAPAN DAO! В этой статье мы рассмотрим текущее состояние NIJI (NFT), который превратился в большой проект, охватывающий такие контенты, как "Манга", "Музыка", "Игры" и "Аниме". Мы также взглянем на будущее 'NIJI', где идет дальнейшее укрепление его IP. Пожалуйста, читайте до конца!
Для тех, кто еще не читал 'Обзор NIJI Том 1: Рождение NIJI', пожалуйста, ознакомьтесь с ссылкой ниже.
Ссылка на журнал JAPAN DAO
'Что такое NIJI? Том 1 Рождение NIJI'
Официальный сайт
NIJI - Окрасьте мир в цвета NIJI: [japannftmuseum.com](https://japannftmuseum.com/niji)
OpenSea
[https://opensea.io/collection/niji-nft](https://opensea.io/collection/niji-nft)
X (Twitter)
[@nijifriends](https://x.com/nijifriends)
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МАНГА






Одним из самых важных контентов проекта NIJI является манга "NijiComi". Это серия манги из четырех панелей, которая началась на X (Twitter) в ноябре 2022 года и была сериализована до 25 эпизода к концу июня 2024 года.
Произведена редакционной командой Японского музея NFT в сотрудничестве с основными создателями NIJI, Морри и Хакумай Окоме. Содержание представляет собой комическую историю, в которой представлены друзья с уникальными личностями и характеристиками, это очень забавное произведение, передающее суть четырехпанельной манги.
Манга чередуется с другими мангами брендов персонажей и обновляется один-два раза в месяц (обновления выходят по вторникам). Вы можете прочитать все эпизоды по ссылке ниже!
Официальный сайт манги 'NijiComi': [NijiComi | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/manga)
МУЗЫКА
Главная песня NIJI уже здесь!! Названная 'VIVID', Упакованная в Яркую Обложку



Nomakun (@NomakunGo)

Главная песня NIJI 'VIVID' была выпущена до запуска NIJI (NFT) и продолжает оживлять NIJI до сегодняшнего дня.
Песня создана и исполнена Nomakun (артистическое имя: SHO-GO), официальным создателем Японского музея NFT. Он — многогранный создатель, который занимается всем: от создания и управления оригинальными коллекциями NFT до разработки игр, музыкального продюсирования и пения.
Главная песня 'VIVID' доступна на различных музыкальных платформах, включая Apple Music, и получила большое внимание и высокую оценку. Песня обладает запоминающейся мелодией и яркими синтезаторными звуками, умело сочетая современные электронные звуки, побуждая вас естественно двигаться. И, что самое главное, тексты действительно замечательные.
Фразы мягко подбадривают людей, которые чувствуют себя подавленными, утверждая концепцию 'NIJI', которая заключается в выражении нового мира, где каждый может бросить вызов тому, что он любит, признавая и принимая друг друга, как гимн, поддерживающий путь каждого.
Вы можете послушать 'VIVID' на Apple Music по ссылке ниже!



Ссылка на Apple Music: [Слушайте 'VIVID'](https://embed.music.apple.com/jp/album/vivid-single/1648091227)
Коллекция ссылок Nomakun: nomakun | Twitter | Linktree

ПРОЛОГ, КОТОРЫЙ РАСПЛАКАЛ ВЕСЬ МИР!! (Короткая манга)



После выпуска музыкального пакета, главные создатели Морри и Номакун объединились для работы над произведением 'PROLOGUE'. Иллюстрации, нарисованные в соответствии с текстами VIVID, представляют собой трогательную историю, выражающую мир NIJI.
Выпущенный в виде короткой манги до даты выпуска NFT, 'PROLOGUE' очень легко читается и напрямую передает мир NIJI. Как проект, это был новый подход к пользователям, вызвавший большой резонанс. Красота изображения, соответствующего текстам, затронула сердца многих пользователей и заставила их плакать. Это очень добрый короткий манга, поэтому, пожалуйста, проверьте его по ссылке ниже. Настоятельно рекомендуется!
PROLOGUE (Короткая манга): [Prologue | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/prologue)
ИГРА (Приложение-игра)
В главных ролях Друзья!! Приложение-игра 'FRIENDS Connect!' Скоро будет выпущено!



Разработка приложения-игры 'FRIENDS Connect!' активно идет к выпуску. И тот, кто разрабатывает эту игру, это никто иной, как Номакун (артистическое имя: SHO-GO), который отвечает за создание и исполнение главной песни 'VIVID'. Это действительно талантливый создатель.
Последние новости о 'FRIENDS Connect!' от Номакуна!
· Базовая игра бесплатна: Игра доступна даже если вы не являетесь владельцем NFT или никогда не работали с NFT или криптовалютами.
· Голосовые озвучки в игре роскошны: Включает голоса создателей, таких как Морри, Vtuber Мен-тян, Королева ругательств Ромако-сама, и членов DAO, всего 12 голосов.
· Главная песня NIJI 'VIVID' включена: Главная песня, распространяемая в более чем 180 странах на Spotify и Apple Music, будет играть как фоновая музыка во время игры.
· Соревновательная игра: Рейтинги в реальном времени позволяют вам увидеть свою позицию и соревноваться с соперниками.
· Игровой процесс: 7 типов Друзей всегда накапливаются до 77! Временное ограничение — 60 секунд, соединяйте 2 или более, чтобы удалить. Чем больше соединений, тем выше счет. Если вы соедините определенное количество, появятся Меха-девочки и Короли! Меха-девочки и Короли могут быть удалены касанием, стремитесь к высоким баллам, вовлекая окружающих Друзей.
· Продление времени с помощью техники? Временное ограничение — 60 секунд, но вы получаете бонусы времени, соединяя 6 или более. Ставьте целью высокие баллы, увеличивая время с помощью большего количества соединений.



Последние новости!! Кажется, что вы можете выбрать своих Друзей! Это действительно захватывающе✨
Еще одна большая привлекательность этой игры заключается в том, что вы можете зарабатывать очки, играя, и эти очки могут быть обменены на различные привилегии через подключение к многофункциональному кошельку 'SmartPocket'. Также есть планы на игру-приложение в стиле Tamagotchi, где вы можете зарабатывать очки, выращивая цифровой NFT-питомца.

Ожидается, что заработанные в этих играх очки будут связаны с уникальными токенами, которые планируется включить в листинг на криптовалютной бирже в будущем. Это захватывающе думать о том, как дети и взрослые играют в игру и зарабатывают карманные деньги!
АНИМАЦИЯ




В будущем ожидается, что не только 'NIJI', но и все бренды персонажей, принадлежащие 'JAPAN DAO', будут анимированы.
В частности, 'NIJI' должен сделать значительный шаг к Японии и за рубеж как символ разнообразия, общемировая тенденция. Персонажи Друзья, любимые детьми и взрослыми, должны стать важной базой IP для дальнейшего расширения!
NIJI, с его 'многими яркими личностями', наверняка привлечет больше популярности как на национальном, так и на международном уровне и достигнет еще большего успеха.
Официальные анимации уже были показаны на больших экранах в четырех местах Токио (Сибуя, Синдзюку, Икэбукуро, Роппонги), и за дальнейшими развитием каждого бренда стоит следить!
PRTIME: [Крупнейший в мире музей метавселенной 'Japan NFT Museum' решил транслировать официальную анимацию в течение 12 месяцев на 4 больших экранах в Токио!](https://t.co/ZrDF4xE4ws)
Итог
В этом выпуске журнала JAPAN DAO, после 'Обзор NIJI Том 1: Рождение NIJI', мы представили различные контенты, которые украшают постоянно развивающийся 'NIJI'. Надеемся, что эта статья помогла вам почувствовать очарование 'NIJI' и вдохновила вас на его будущее.
Шагая вместе с 'NIJI' и 'Друзьями', вас наверняка ждет прекрасное будущее, где вы сможете найти свое истинное 'я'. 🌈
Пожалуйста, следуйте за 'NIJI' и наслаждайтесь его миром вместе с нами!
Если вам интересно JAPAN DAO, пожалуйста, подпишитесь на 'Журнал JAPAN DAO' и поставьте лайк 💛.
Официальный сайт: [https://japannftmuseum.com/](https://japannftmuseum.com/)
Официальный аккаунт X: [https://twitter.com/japannftmuseum](https://twitter.com/japannftmuseum)
Официальный Discord: [https://discord.com/invite/japandao](https://discord.com/invite/japandao)
Официальный Instagram: [https://www.instagram.com/japannftmuseum/](https://www.instagram.com/japannftmuseum/)
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