



NIJI Genel Bakış Cilt 2: NIJI'nin Mevcut Durumu ve Geleceği 

Merhaba, JAPAN DAO ailesi! Bu makalede, "Manga", "Müzik", "Oyun" ve "Anime" gibi çeşitli içeriklere genişleyerek büyük bir proje haline gelen NIJI (NFT)'nin mevcut durumunu inceleyeceğiz. Ayrıca IP'sinin (fikri mülkiyet hakları) güçlendirilmesinin devam ettiği 'NIJI'nin geleceğine de bakacağız. Lütfen sonuna kadar okuyun!
Henüz 'NIJI Genel Bakış Cilt 1: NIJI'nin Doğuşu'nu okumayanlar için lütfen aşağıdaki bağlantıya göz atın.
JAPAN DAO Dergisi Bağlantısı
'NIJI nedir? Cilt 1 NIJI'nin Doğuşu'
Resmi Site
NIJI - Dünyayı NIJI'nin Renkleriyle Boyayın: [japannftmuseum.com](https://japannftmuseum.com/niji)
OpenSea
[https://opensea.io/collection/niji-nft](https://opensea.io/collection/niji-nft)
X (Twitter)
[@nijifriends](https://x.com/nijifriends)
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MANGA






NIJI projesinin en önemli içeriklerinden biri "NijiComi" adlı mangadır. Kasım 2022'de X (Twitter)'da başlayan dört panelli bir manga serisidir ve 2024 Haziran ayı sonuna kadar 25. bölüme kadar yayınlanmıştır.
Japon NFT Müzesi'nin editör ekibi tarafından, NIJI'nin ana yaratıcıları Morry ve Hakumai Okome ile işbirliği içinde üretilmiştir. İçerik, benzersiz kişilik ve özelliklere sahip arkadaşları tanıtarak eğlenceli bir hikaye sunan, dört panelli manganın özünü yakalayan çok eğlenceli bir eserdir.
Manga, diğer karakter markalarının mangalarıyla dönüşümlü olarak ayda bir veya iki kez güncellenmektedir (güncellemeler Salı günleri yapılmaktadır). Tüm bölümleri aşağıdaki bağlantıdan okuyabilirsiniz!
Manga 'NijiComi' Resmi Sitesi: [NijiComi | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/manga)
MÜZİK
NIJI'nin Tema Şarkısı Geldi!! Adı 'VIVID' ve Canlı Bir Paket İçinde Sunuluyor



Nomakun (@NomakunGo)

NIJI'nin tema şarkısı 'VIVID', NIJI (NFT) piyasaya sürülmeden önce yayınlanmış ve bugüne kadar NIJI'yi canlandırmaya devam etmiştir.
Şarkı, Japon NFT Müzesi'nin resmi yaratıcısı Nomakun (sanatçı adı: SHO-GO) tarafından üretilmiş ve seslendirilmiştir. O, orijinal NFT koleksiyonlarının yaratılması ve yönetilmesinden oyun geliştirmeye, müzik prodüksiyonuna ve şarkıcılığa kadar her şeyi kapsayan çok yönlü bir yaratıcısıdır.
Tema şarkısı 'VIVID' Apple Music de dahil olmak üzere çeşitli müzik platformlarında mevcuttur ve büyük ilgi ve övgü almıştır. Şarkı, akılda kalıcı bir melodi ve canlı sentezleyici sesleri sunarak modern elektronik sesleri ustaca birleştiriyor ve sizi doğal olarak hareket ettirmek istiyor. Ve hepsinden önemlisi, sözler gerçekten harika.
Sözler, kendini kötü hisseden insanları nazikçe cesaretlendiriyor ve birbirini tanıma ve kabul etme yoluyla herkesin sevdiği şeylere meydan okuyabileceği yeni bir dünyayı ifade eden 'NIJI' konseptini destekliyor, herkesin yolculuğunu destekleyen bir marş gibi.
Aşağıdaki bağlantıdan Apple Music'te 'VIVID' dinleyebilirsiniz!



Apple Music Bağlantısı: [‘VIVID’ Dinle](https://embed.music.apple.com/jp/album/vivid-single/1648091227)
Nomakun Bağlantı Koleksiyonu: nomakun | Twitter | Linktree

TÜM DÜNYAYI AĞLATAN PROLOG!! (Kısa Manga)



Şarkı paketinden sonra, ana yaratıcılar Morry ve Nomakun, 'PROLOGUE' adlı eserde işbirliği yaptı. VIVID'in sözlerine uygun olarak çizilen illüstrasyonlar, NIJI dünyasını ifade eden dokunaklı bir hikayeyi temsil ediyor.
NFT'nin basım tarihinden önce kısa manga olarak yayınlanan 'PROLOGUE', çok kolay okunuyor ve doğrudan NIJI'nin dünyasını aktarıyor. Proje olarak, kullanıcılara yeni bir yaklaşım oldu ve büyük yankı uyandırdı. Sözlere uygun görselleştirmelerin güzelliği, birçok kullanıcının kalbini etkiledi ve onları ağlattı. Çok nazik bir kısa manga olduğu için lütfen aşağıdaki bağlantıdan kontrol edin. Şiddetle tavsiye edilir!
PROLOGUE (Kısa Manga): [Prologue | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/prologue)
OYUN (Uygulama Oyunu)
Başrolde Arkadaşlar!! Uygulama Oyunu 'FRIENDS Connect!' Yakında Doğuyor!



Uygulama oyunu 'FRIENDS Connect!' in piyasaya sürülmesine yönelik geliştirme çalışmaları hızla devam ediyor. Ve bu oyunu geliştiren kişi, tema şarkısı 'VIVID'in bestesini yapan ve şarkısını söyleyen Nomakun (sanatçı adı: SHO-GO)!? NFT sanatının orijinal eserlerini de üreten çok yetenekli bir yaratıcısıdır.
Nomakun'dan 'FRIENDS Connect!' hakkında en son bilgiler!
· Ücretsiz Temel Oyun: Mevcut NFT sahipleri veya NFT veya kripto para gibi şeylerle hiç ilgilenmemiş kişiler için de ücretsiz olarak oynanabilir! NFT'ye de gerek yok.
· Oyun içi sesler lüks: Yaratıcılar Morry ve VTuber Men-chan, Hakaret Kraliçesi Romako-sama ve DAO üyeleri gibi toplam 12 ses içerir.
· NIJI'nin tema şarkısı 'VIVID' dahil: Spotify ve AppleMusic gibi 180'den fazla ülkede dağıtılan tema şarkısı, oyun oynarken arka plan müziği olarak kullanılacak.
· Rekabetçi bir oyun: Çevrimiçi sıralamalar aracılığıyla anlık olarak sıralamanızı görebilir ve rakiplerinizi geçebilirsiniz.
· Oynanış: 7 tür Arkadaş her zaman 77'ye kadar yığılır! Zaman sınırı 60 saniyedir, 2 veya daha fazla bağlayarak silin. Ne kadar çok bağlarsanız, puan o kadar yüksek olur. Belirli bir sayının üzerinde bağlarsanız Mecha Kızlar ve Krallar ortaya çıkar! Mecha Kızlar ve Krallar dokunularak silinebilir! Yüksek puanlar almak için çevredeki Arkadaşları da dahil edin.
· Teknikle zaman uzatması? Zaman sınırı 60 saniyedir, ancak 6 veya daha fazla bağlayarak zaman bonusu kazanırsınız. Daha fazla bağlantıyla zamanı artırarak yüksek puan hedefleyin.



En son haberler!! Görünüşe göre arkadaşlarınızı seçebileceksiniz! Bu gerçekten heyecan verici✨
Bu oyunun bir başka büyük cazibesi, oynayarak puan kazanabilmeniz ve bu puanların çok işlevli cüzdan 'SmartPocket' ile bağlantı kurarak çeşitli avantajlarla değiştirilebilmesidir. Ayrıca dijital bir NFT evcil hayvanı yetiştirerek puan kazanabileceğiniz Tamagotchi tarzı bir uygulama oyunu için de planlar var.

Bu oyunlardan kazanılan puanların, gelecekte bir kripto para borsasında listelenmesi planlanan benzersiz tokenlarla bağlantılı olacağı da tahmin ediliyor. Çocukların ve yetişkinlerin oyunu oynayarak harçlık kazanmasını hayal etmek heyecan verici!
ANİMASYON




Gelecekte, sadece 'NIJI' değil, 'JAPAN DAO'nun sahip olduğu tüm karakter markalarının animasyon haline getirilmesi bekleniyor.
Özellikle 'NIJI', çeşitliliği önemseyen dünya trendlerini yakalayarak, Japonya içinde ve yurtdışına doğru büyük bir sıçrama yapması bekleniyor. Özellikle Arkadaşlar, çocuklardan yetişkinlere kadar sevilen karakterler olarak oyunlara ve animelere kolayca uyarlanabilir ve bunlar temel alınarak daha da önemli bir IP'ye dönüşmesi bekleniyor!
'Çok sayıda canlı kişilik' ile NIJI, yurt içi ve yurt dışında daha fazla popülerlik kazanacak ve daha büyük bir başarı elde edecek.
Zaten Tokyo'daki dört yerde (Shibuya, Shinjuku, Ikebukuro, Roppongi) büyük ekranlarda resmi animasyon yayınlanıyor ve her markanın gelecekteki gelişmelerine dikkat çekilmeli!
PRTIME: [Dünyanın en büyük Metaverse Müzesi 'Japon NFT Müzesi' 12 ay boyunca Tokyo'daki 4 büyük ekranda resmi animasyonu yayınlamaya karar verdi!](https://t.co/ZrDF4xE4ws)
Özet
Bu sayıda JAPAN DAO Dergisi'nde, 'NIJI Genel Bakış Cilt 1: NIJI'nin Doğuşu'ndan sonra, sürekli gelişen 'NIJI'yi renklendiren çeşitli içerikleri tanıttık. Umarız bu makale, 'NIJI'nin cazibesini hissetmenize yardımcı olmuştur ve geleceği için sizi heyecanlandırmıştır.
'NIJI' ve 'Arkadaşlar' ile birlikte yürümek, kesinlikle kendi benliğinizi keşfedeceğiniz harika bir geleceği beraberinde getirecektir. 🌈
'NIJI'yi takip edin ve onun dünyasından bizimle birlikte keyif alın!
JAPAN DAO ile ilgileniyorsanız, lütfen 'JAPAN DAO Dergisi'ni takip edin ve beğeni bırakın 💛.
Resmi Site: [https://japannftmuseum.com/](https://japannftmuseum.com/)
Resmi X Hesabı: [https://twitter.com/japannftmuseum](https://twitter.com/japannftmuseum)
Resmi Discord: [https://discord.com/invite/japandao](https://discord.com/invite/japandao)
Resmi Instagram: [https://www.instagram.com/japannftmuseum/](https://www.instagram.com/japannftmuseum/)
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