



SPACE GIRL Apá 1: BAYI ATI ỌJỌ IWỌJINLẸ TI SPACE GIRL
Oju opo wẹẹbu osise
https://japannftmuseum.com/spacegirl
X (Twitter)
https://x.com/spacegirllab
OpenSea
https://opensea.io/collection/space-girl-free-mint



Ẹ ku ọjọ gbogbo, gbogbo ẹbí JAPAN DAO☆ Nínú àpilẹ̀kọ yìí, a fẹ́ fi **'SPACE GIRL'** hàn ẹ, níbi tí àwọn ọmọbìnrin ẹlẹ́wàá pẹ̀lú ẹ̀kọ́ nípa **'ààyè'** jẹ́ àwọn akíkanjú ẹni iná♪ Ètò náà ni a pinnu láti gbé kalẹ̀ síwaju pẹ̀lú àwọn ètò fún NFT àgbègbè, ìdàgbàsókè àgbáyé àwọn àwòrán, àti bóyá ìrìn àjò sí ààyè!? Èyí jẹ́ **ètò tí gbogbo ènìyàn ń retí** tí **JAPAN DAO** ń retí àìsànwọ́n náà láti gbé kalẹ̀ síwaju nínú ilé àti níta ilẹ̀. A nireti pe opolopo eniyan yio le rii ifaya ti 'SPACE GIRL'. Jowo ka titi di opin!
Kí ni SPACE GIRL?



Láti ìbẹ̀rẹ̀, **'SPACE GIRL'** jẹ́ ìkólẹ̀kún àwọn iṣẹ́ ọnà dídá ayélujára tí ó nípa àwọn ọmọbìnrin ààyè, tí a ṣẹ̀dá nípasẹ̀ òṣèré **Kane no Ono**. Nípasẹ̀ ìfowósowópò láàrin ìkólẹ̀kún àbáyọ́ **'SPACE GIRL'** àti **'JAPAN DAO'**, wọ́n ti di **àwọn àwòrán ìwé osise** fún ìlò àpérò àpótí àṣàbà ilẹ̀ **'NFT LIFE'**, tí ó jẹ́ asojú fún àpérò **'Smart Pocket'**. *Láti mọ̀ nípa àwọn àlàyé síwaju **'Smart Pocket'** tí ó gbajúmọ̀, jọ̀wọ́ ṣàkíyèsí **àdírẹ́ẹ̀sì ìsàlẹ̀**.
Mẹ́tà lára ​​àwọn NFTs ni a ti ṣí lásìkò lábẹ́ orúkọ 'SPACE GIRL' pẹ̀lú ìfowósowópò JAPAN DAO. Ìwọ̀nyí ní ọ̀kan mìntífẹ́fẹ́ 'SPACE GIRL Pass' fún àwọn onímojútó NFT tó ń bọ̀ láti JAPAN DAO, ọ̀kan mìntífẹ́fẹ́ 'Ẹ̀bùn Ọjọ́ Valentino' fún àwọn tó ní 'SPACE GIRL Pass', àti 'NFT LIFE✖️SPACE GIRL' tí a pín sí àwọn èèyàn gẹ́gẹ́ bí airdrop nígbà ìṣẹ̀lẹ̀ NFT LIFE. Ọ̀pọ̀ àwọn ọmọ ẹbí JAPAN DAO ti ní àǹfààní láti gba gbogbo àwọn iṣẹ́ wọ̀nyí nífẹ̀ẹ́fẹ́.
Àwọn òṣèré tó da àwọn ẹwà yìí jáde, Kane no Ono, àti ọwọ́ ọ̀tún rẹ̀ tí kò ṣeé rọ́pò Gin no Ono, ti dá àwọn ọmọbìnrin ẹlẹ́wàà tó yàtọ̀ símọ́ ní orílẹ̀-èdè kan tí ó kún fún ìyàlẹ́nu àti ìkọkọ̀. Ìdàpọ̀ náà, èyí tí àwọn ènìyàn rò pé ó ní àdùn-ún jù lọ, ń fa ìfẹ́ àwọn aláfarawé nípa àgbélébùn.
Àwọn NFT àgbègbè láti JAPAN DAO kò tíì fi kúnṣẹ, ṣùgbọ́n irísí ìfilọ́lẹ̀ kan láti tí oríṣi àgbègbè ti pẹ́lú wíwá. Ẹ̀wà àwọn ọmọbìnrin náà, oríṣi àwọn apá àti àwọn eré tó ní ìmìfẹ́ àti ìdíje àti gbòǹgbò tí ó ṣẹ̀kù wá ó ṣe wọn láìtọ̀ṣó.
Àwọn àyàkí, àwòrán tí a fi lò fún 'SPACE GIRL Pass' wà láti orí iṣẹ́ àbáyọ́ kan tí a mọ̀ sí 'Àbáá Tònílé'.
Gẹ́gẹ́ bí ìkúnlẹ̀wọ́ni Kan no Ono, àwòrán náà wà fún Iroha-chan, ọmọ ẹgbẹ́ Ẹ̀gbẹ́ Ọ̀gá àwùjọ̀ Yàrá àrídá igbó wo fíún nínú Bàtàlìonì Baku Títán Nínú. Iṣẹ́ rẹ̀ yìí tí ń ṣọ̀kan ni ìtọ́jú àwọn àwọn irọ́mọ́ lọ́wọ́. Nínú ẹ̀dá nípa ayé jijìn, ó ń tẹ̀síwájú láti ṣe àwọn iṣẹ́ rẹ̀ lójú ọjọ́ pẹ̀lú ìtẹ́wọ́gba tàbí àyíká tuntun. Òrò àyànfẹ́ rẹ̀ ni 'Ṣáà fi omi ìsínmí fún mi.'









https://note.com/japan_dao/n/n94f2d52b9709

Ọ̀nà Ìdákọ́: Kane no Ono ([@shoot_down_UFO](https://x.com/shoot_down_UFO))



> Àwọn ìròyìn nípa SPACE GIRL ⚡️ Láti ìgbà kékeré, mo fẹ́ràn ààyè (/・ω・)/🌌 Ìran ènìyàn ti nífẹ̀ẹ́ sí ààyè ní gbogbo ìtàn àwọn ọmọ ènìyàn, tí wọ́n sì ti wò sójú àwòṣe láti ròyìn nipa ọjọ́ iwájú🔥. Ààyè, orílẹ̀-èdè kan tí ó kún fún àmúyẹ tó sì ṣòfò, ti jẹ́ kí ọkàn mi ṣíi rìn síbẹ̀ láìgbàgbé🌟. Nípasẹ̀ ìmísí agbára yìí, mo fẹ́ pín ìfẹ́ mi sí ààyè nípasẹ̀ iṣẹ́ ọnà láàrín àwọn ẹlẹ́gbẹ́ mi👽👽. Mo gbàgbọ́ pé ọjọ́ kan á déyìn tí a óo le lóye ààyè lọ́nà tó yíwòra nípasẹ̀ wíwá àwọn ìrànlọ́jọ́ àti àwòrán tó yíwòra tí ọkàn wa nísíta🛸. Ẹ jẹ́ kí a kúrò lọ sí àwọn ayé tó yíwòra láàrín ìjọṣepọ̀ SPACE GIRL👑✨.
Kane no Ono jẹ́ oníborí àkọ́kọ́ fún àwọn idánimọ́ àwòràn ìṣirò àgbáyé, ó sì ti gbé okùn náà jáwé rírà nínú àwọn ayé NFTs, bí ó ti bẹ̀rẹ̀ pẹ̀lú ibi àkọ́kọ́fúnfún pẹ̀lú **Ilé-ìtàn NFTs ní orílẹ̀-èdè Japan**. Ní báyìí, a ti yàn ún gẹ́gẹ́ bí **oníṣàájú àkànsí ní Ilé-ìtàn NFTs ní orílẹ̀-èdè Japan**.

Àwọn iṣẹ́ rẹ̀ jẹ́ kí gbogbo ènìyàn fẹ́ràn ní àkọ́kọ́fífẹ́ náà. Orí àwọn òtútù nípa iṣẹ́-ọnà àyíká tí ó dájú, àti pẹ̀lú àwọn àwòrán, ìfihàn, àbínibí, àwọn ohun ìfọhùnrẹsẹ̀ àti àwọn ìpìlẹ̀ àwọn àwòràn, gbogbo wọn hàn pé ó mọ̀ èyí tí ó jẹ́ 'ẹ̀wà' gidi.
Bákan náà, Kane no Ono jẹ́ òṣèré tí ó nífẹ̀ẹ́ sí ààyè, òṣèré ọlọ́jà ẹ̀mí, olùdarí eré, akojọpọ̀ kárùgbò, akojọpọ̀ ohùn ọ̀rọ̀ ìjà àwọn ọmọ ogun, àti onílé agbálẹ̀gbẹ́. Àwọn akọlé ọlọ́pọ̀lọpọ̀ rẹ̀ yìí kún fún pé ó jẹ́ òṣèré tó ní àwọn irú-irú ìmòye gbágbé.
Ọgbọ́n rẹ̀ láti mọ̀ nípa àwọn ẹ̀ka oríṣi láti àwọn ẹ̀ka tó yatọ̀ sì ẹ̀ka tó fẹ́ràn ní àwọn iṣàkóso náà àti iró gbògbó onírúurú rẹ̀ àti bí ó ti yàtọ̀ sí àwọn iṣẹ́ ọnà rẹ̀, ó ṣeé fẹ́ràn gan-an.
Mo ń retí pẹ̀lú ìtẹ́lọ́rùn àwọn iṣẹ́ ọwọ́-ọ̀sèré tó ń bọ̀ Kane no Ono!
Ìjápọ̀ Osise
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Ẹlẹdá àpòn "Silver Ono" (@shoot_down_UFO2)



Àjọṣé àdanílékòògùn tí Golden Ono gbẹ́kẹ̀lé pàtàkì. Òun ni ẹ̀yin àkósó tí ń ṣé ìtọ́ní fún Mr. Golden Ono pẹ̀lú ọgbọ́n òyé tè̩́kníkà gà. Àwọn iṣẹ́ àtẹ̀wọ́n-ṣe tìrẹ̀ nàà ti gàgà ju! Lẹ́ẹ̀kan sí ì, àwọn iṣẹ́ tó dara ju ní gbà nígba ti wúrà àti fàdákà jọ́ pọ̀!
Àwọn ìròyìn tuntun nípa SPACE GIRL
Ìṣàpamọ́ Àwọn Àwòrán Tuntun: Holy







Nígbà tí ó bá dẹ̀ sọ̀rọ̀ nípa àwọn àwòrán àìsípọ̀ ní **'SPACE GIRL'**, 'Malayan Tapir-chan' náà, tí ó tún jẹ́ PFP **Kane no Ono**, wà ní inúra. Bí ó tilẹ̀ jẹ́ pé ó ní àwọn inú inú wọnwénú, ó ní àwọn èyà-wáyé àti àwọn èrò tó dààmú èrò rẹ̀ tí ó sì ní ìmúwàádùró ṣèlẹ́ wọnwénú láàrín àwọn àwòrán tí ó wà láàrín gbogbo àwọn inú oríṣiríṣi àwọn ènìyàn.
Àwọn àwòrán tuntun tí ó bìí àbúrò Malayan Tapir-chan ni **'Holy'!!** Tí ó ní ẹ̀wà tó ní mújún, 'Holy' yarí sí àwọn inú ẹ̀wà gidi.
Ní ìkànsí 'SPACE GIRL', Holy kò nílò àwọn inú ẹ̀yàwáyé, ṣùgbọ́n àwọn àfòyemọ́ wọnwénú rẹ̀ ti fi hàn pé ó lè fẹ́ràn àwọn inú ayé níbi gbogbo ní ìdíje àti nínú àwọn àfòyemọ́ àwọn inú ẹ̀wà àfòyemọ́ tó ń bọ̀.
Ìrìn Titun Vtuber: Rain-chan



Gẹ́gẹ́ bí **ìdàgbàsókè tuntun** nínú **'SPACE GIRL'**, **Kane no Ono** ti dá **Vtuber** kan. Orúkọ rẹ̀ ni **'Rain-chan'**!! Àpèjúwe rẹ̀ nínú àwọn fíìmù ń mú kí ó dájú ìròyìn ọmọbìnrin! Àwọn òṣèré gbéra òṣèré Kan no Ono ń fi agbára gidi hàn níbẹ̀.
Gẹ́gẹ́ bí Kane no Ono ti wí, ó jẹ́ onírúurú lọ́lá pẹ̀lú àgbékalẹ̀ wọn ní 'ọ̀nà onígbóda'. Ẹ̀wà tí ó fẹ́ràn ní 'yokan omi', àti òrò yíí pẹ̀lú, 'Tí o bá ṣetan, jọ̀wọ́ sọṣèérí tabílẹ̀ mí.'

Àwọn ìṣàkóso rẹ̀ ti ní àfikún pẹ̀lú àwọn fídíò láàrin àwọn oríṣiríṣi onírúurú inú wíwọ̀ lẹ́yìn tí wọ́n ti ṣẹ̀kù, ó sì dàbí pé òṣèré náà lè jẹ́ ẹni-ìtẹ́lọ́rùn ní oríṣiríṣi inú àyíká nítorí àwọn ìdíje àwọn inú àwòrán náà àti àwọn iṣẹ́ ọwọ́.
Ìbánisọ̀rọ̀ Àgbélébùn 'SpaceX'!!




Kò sí nǹkan tí ó ní nínú nínú èdá inú àwọn èdá inú ìjápọ̀ SpaceX ní ibi tí Elon Musk kò sí pẹ̀lú ètò èdá ayé Japan DAO. Àwọn NFTs ti o kàn wọn tàbí àwọn ohun ẹ̀wà àwọn èdá Japan DAO àwa ẹ̀dá wọ̀n ti jìyà ní ibi àtèjade àwòrán náà.
Nípa ìbáṣepọ̀ pẹ̀lú ètò yìí, gbogbo àwọn èdá inu àwòràn àti gbogbo àwọn ohun èdá àìsànwọ́n wọ̀nyí jé kí wọ́n ní àwọn ohun àgbékalẹ̀ tó dásilẹ̀ síwájú àti àwọn ohun èdá àìsànwọ́n wọ̀nyí, ó dàbí pé àwọn ohun èdá náà lè jẹ́ àwọn ohun èdá àti àwọn ohun inú èdá kan náà láàrín àwọn inú oríṣiríṣi onírúurú inú àwọn ẹ̀dá ẹ̀dá gbogbo ilẹ̀.
Àti pé, a nireti pé **ààyè** àti **NFT** yóò di àwọn òfin nítorí ìdíje àwọn inú àwòrán tó wà pẹ̀lú àwọn àwọn ohun èdá èdá wọ̀nyí.
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Àkópọ̀
Ní àkókò yìí nínú ìwé ìròyìn JAPAN DAO, a gbé SPACE GIRL nínú àyíká ẹ̀kó tó dàbí ẹni tí ń fi àwọn ohun èdá àti ìfihàn àwọn inú ìdàgbàsókè tó ń bọ̀ jẹ́ kó dàbí àwon ohun èdá inú wíwọ̀ ẹ̀dá àwọn àwọn ohun èdá, tí yóò mu kó jẹ́ kí àwọn inú ìtẹ́lọ́rùn àwọn ohun èdá wọ̀nyí dájú. 

Ààgbọn gbádùn láti ní àwọn ohun èdá wọ̀nyí pẹ̀lú àwọn ohun inú èdá wọ̀nyí pẹ̀lú àwọn ohun inú èdá àwọn ohun èdá wọ̀nyí.
Dájúdájú tẹ̀lé **'SPACE GIRL'** kí o sì tẹ̀síwájú láti gbádùn àwọn ohun èdá wọ̀nyí pẹ̀lú àwọn ohun inú èdá àwọn ohun èdá wọ̀nyí.
Fun awon ti o fe mo si nipa awon ise JAPAN DAO, jọwọ tẹle àwọn àkọọ́lẹ́ osise isalẹ lati gba awọn imudojuiwọn tuntun ni kiakia!
· 🐦 X (àtìlẹ́yìn Twitter): https://twitter.com/japannftmuseum
· 💬 Discord: https://discord.com/invite/japandao
· 📸 Instagram: https://www.instagram.com/japannftmuseum/
Ẹ jọwọ jẹ́ kó tó ọwọ́ sí wa àti kó sí àwọn ohun èdá àwọn ohun èdá wọ̀nyí 💛!
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