



Agbeyewo NIJI Vol.2: Ipo Ati Iwaju NIJI 

Ẹ kú ọjọ́ gbogbo ẹbi JAPAN DAO! Nínú àpilẹ̀kọ yìí, a ó ṣàwárí ipo tí NIJI (NFT) wà nísinsìnyí, tí ó ti dàgbà sí àgbègbè tóbi tí ó fojú wò ní orísirísi akoonu bíi "Manga", "Orin", "Ere", àti "Anime". A tún yóò wo ọjọ́ iwájú 'NIJI', níbi tí agbára IP rẹ̀ tún ti ń mú siwaju. Ẹ jọ̀wọ́ ka sí òpin!
Fún àwọn tó ò ti ká 'Agbeyewo NIJI Vol.1: Ìbí NIJI', ẹ jọ̀wọ́ ṣàyẹ̀wò ìjápọ̀ lábẹ́.
Ìjápọ̀ Iwé ìròyìn JAPAN DAO
'Kí ni NIJI? Vol.1 Ìbí NIJI'
Àpèjúwe Aye
NIJI - Ṣèdá Ayé ní Àwọ̀ NIJI: [japannftmuseum.com](https://japannftmuseum.com/niji)
OpenSea
[https://opensea.io/collection/niji-nft](https://opensea.io/collection/niji-nft)
X (Twitter)
[@nijifriends](https://x.com/nijifriends)
Àtòkọ
· 1. MANGA
· 2. ORIN
· 3. AKOSÍLẸ́ TI Ó MÚ ÌJỌBA AYÉ YỌ!! (Manga Kékèké)
· 4. ERÉ (Ẹ̀rọ Aṣàyẹ̀wò)
· 5. ANIMATION
· 6. Àkópọ̀
MANGA






Ọkan lára àwọn akoonu pàtàkì jùlọ nínú ẹ̀bùn NIJI ni manga "NijiComi." Ẹ̀yà manga mẹ́rin tí ó bẹ̀rẹ̀ ní X (Twitter) ní November 2022, tí a sì ti ń sọ́tẹ́lẹ̀ dé ìpele 25 ní ìbẹ̀rẹ̀ June 2024.
Ẹgbẹ́ àtúnṣe ile-iṣẹ àwòrán NFT Japan ti ṣe ìtẹ̀jáde, nípa ìṣọ̀kan pẹ̀lú àwọn onímọ̀ ní NIJI, Morry àti Hakumai Okome. Àkọsílẹ̀ jẹ́ ìtàn ayò tí ó ṣe ìfihàn àwọn ọ̀rẹ́ pẹ̀lú àwọn àbùdá àti ànfàní àdánidá, òun náà ni iṣẹ́ ayọ̀ méjèèjì tí ó mú ìfaradà ti manga mẹ́rin.
Manga yìí máa ń ṣe ìyípadà pẹ̀lú àwọn manga míràn láti àwọn ilé iṣé aṣàyẹ̀wò àwọn àmi àwọn eré ìgbàlódé, tí a sì máa ń ṣe àtúnṣe lẹ́kan tàbí lémeji ní oṣù kan (àtúnṣe ni gbogbo ọjọ́ ìṣẹ̀sẹ̀ tí ó bá dé). Ẹ le kọ́kọ́ kà gbogbo àwọn apá láti ìjápọ̀ tó wà nísalẹ̀!
Àpèjúwe Aye Manga 'NijiComi': [NijiComi | NIJI](https://japannftmuseum.com/niji/manga)
ORIN
Orin Akọ́lé NIJI ti dé!! Tí ó wà ní orúkọ 'VIVID', tí a fi nínú àwọ̀ to ṣiwajú



Nomakun (@NomakunGo)

Orin akọ́lé NIJI 'VIVID' ni a fi síta ṣáájú ìtẹ̀jáde NIJI (NFT), ó sì ń tẹ̀síwájú láti mú ayé NIJI láìsípa.
Orin yìí ni Nomakun (orúkọ àwòrán: SHO-GO) ṣe àti pẹ̀lú ẹgbẹ́ orin tí ó jẹ́ tí Bàbá onímọ̀ ní Ile ọnà NFT Japan. Ó jẹ́ onímọ̀ alábàṣẹ́ kan tí ó ń ṣiṣé bíi ìṣẹ̀dá àti ṣíṣe àwọn àpèjọ ìbẹ̀rẹ̀ NFT láti iṣé́ ìdàgbàsókè àwọn eré, isẹ́ ìsèdá orin àti orin.
Orin akọ́lé 'VIVID' wà lórí oríṣirísi àwọn pẹpẹ orin bíi Apple Music, ó sì ti gba ìtẹ́wọ́gbà gíga àti orúkọ. Orin yìí ní ohun ayé to ṣìwájú àti àrà ọ̀rọ̀ mẹ́ta, tí ó darí jùjú àwọn ayé orin ayé to ṣìwájú àti tí ó ṣàkànsí láti rìn nípa fífisẹ̀rin. Kódà, òkúta kan tó dára gidi ni òrò orin.
Àwọn òrò orin yìí ń fi àwọn ẹ̀mí onímọ̀ tí ń kanra lójú, ń mú kí wọ́n jẹ́ kí wọn sọ̀rọ̀ nípa ète 'NIJI' tí ó ń ṣàfihàn ayé tuntun kan níbi tí gbogbo ènìyàn lè bẹ́rù sí àwọn ohun tí wọ́n fẹ́ àti àwọn wọ́n múra láti gbàgbọ́ láti ṣe ìṣẹ̀dá àwọn orin ayé to jùjú nípa ọwọ́ sí ohun tí ó jẹ́ kí wọn lérò pẹ̀lú ìlò́tọ́ ní ayé wọn.
Ẹ lè gbọ́ 'VIVID' lórí Apple Music láti ìjápọ̀ tí ó wà nísalẹ̀!



Ìjápọ̀ Apple Music: [Gbọ́ 'VIVID'](https://embed.music.apple.com/jp/album/vivid-single/1648091227)
Àwòkọ́sílẹ̀ ìjápọ̀ Nomakun: nomakun | Twitter | Linktree

ERÉ (Ẹ̀rọ Aṣàyẹ̀wò)
Àwọn Ọrẹ ni Olóyè!! Ẹ̀rọ Aṣàyẹ̀wò 'FRIENDS Connect!' Wà nípa di ọdún!



Ẹ̀rọ àṣàyẹ̀wò 'FRIENDS Connect!' ti ń dára sí ìmúlò rẹ̀ sí ìdáhùn ẹsẹ́ ìsìnyìn. Tí ẹnikan tí ń ṣe ìmúlò ètò yìí kò sí ẹlòmíràn bí kò ṣe Nomakun (orúkọ àwòrán: SHO-GO), tí ó jẹ́ ẹni tí ó ní ìtẹ̀síwájú fún ìṣe orin akọ́lé 'VIVID'. Ẹnìkan tí ó jẹ́ onímọ̀ náà ni.
Àwọn ìmọ̀lẹ̀ tuntun nípa 'FRIENDS Connect!' láti ọ̀dọ̀ Nomakun!
· Èrò ìṣírí ọ̀fẹ́: Èrò tí ó ń sọ̀rọ̀ nípa àṣàyẹ̀wò ti ìṣírí ọ̀fẹ́ tí ó wà fún gbogbo àwọn tó ò ni ìmọ̀ nípa NFT tàbí àwọn tí ó ń ṣe ìṣèdá ìṣírí ṣódaṣé.
· Ohùn tó dárà nípa èrò náà: Ó ṣàkópa àwọn ohùn onímọ̀ bíi Morry àti VTuber Men-chan, Ọmọbìnrin tó fìròyìn Romako-sama àti àwọn ọmọ ẹgbẹ́ DAO, nígbà tó ṣàjèjò àti tó rọmọmọ pẹ̀lú àwọn ohun tí a kópa.
· Orin akọ́lé NIJI 'VIVID' wà lára: Orin akọ́lé tó ti gbàkúnlẹ̀ nípa 180 ilẹ̀ tí a sì ṣe ní Spotify àti Apple Music tí ó jẹ́ orin ọ̀nà kan tí wọ́n yóò ṣíṣe pẹ̀lú àwọn ayé lára àwọn ìṣèrò.
· Eré tó ń ṣe amojútó: Ìṣàkóso látọ́run tó máa ń jẹ́ kí o ríbi tí o ti wà pẹ̀lú àwọn alágbára rẹ tí o sì máa ń ṣàkóso pẹ̀lú àwọn ìjọpọ̀ rẹ.
· Ìṣírí eré: Àwọn ọ̀rẹ́ méje tí ó jẹ́ pé wọ́n ń ṣayẹ̀wò dé 77 nígbà gbogbo! Àtúnṣe nípa ìgbà yìí jẹ́ 60 ìṣẹ́jú, bọ̀wọ̀ fún méjì tàbí jùbé lọ kí wọ́n sílè. Bí wọ́n bá sínínú, ọ̀pọ̀ àwọn ní àwòrán ni wọ́n máa ń fi sílẹ̀. Bí àwọn oríṣirísi méjì tàbí jùbé lọ bá wa nílẹ̀, àwọn ọmọbìnrin Mecha àti àwọn olóyè wà pẹ̀lú àwọn àwòrán. Àwọn ọmọbìnrin Mecha àti àwọn olóyè yóò ṣìlè tàbí tẹ̀síwájú pẹ̀lú àwọn ọ̀rẹ́ tí ó yóò ṣàtúnṣe.
· Ìlàńló gbígbà sílẹ̀ nípa ìtẹ̀síwájú: Àtúnṣe nípa ìgbà jẹ́ 60 ìṣẹ́jú ṣùgbọ́n o máa ń gbọ́ ìkókó nípa bọ̀wọ̀ fún méjì tàbí jùbé lọ. Ṣíṣe pẹ̀lú òfin tàbí ó mú àkójọ́ gba sílẹ̀ àti gbóyà fún àwọn méjì.



Ìmọ̀lẹ̀ tuntun!! Ó dàbí pé o lè yàn àwọn ọ̀rẹ́ rẹ! Ẹsẹ̀ náà ń bọ̀ sọ́wọ́✨
Ẹ̀rò yìí tún ṣàjèjò àwọn agbára tí o lè gba ìmúlò àti àwọn agbára yìí tí o lè gbé si nípasẹ̀ asopọ̀ pẹ̀lú àwoṣe 'SmartPocket'. Ìṣirò ni tún pẹ̀lú àwọn agbára yìí tí o lè ṣíṣe nípasẹ̀ àwoṣe NFT bí ìṣípà bí Tamagotchi èrò yìí ṣíṣe pẹ̀lú àwọn ọ̀rẹ́.
Àwọn agbára tí a ti gba nínú eré yìí lè ṣíṣe pẹ̀lú àwọn token tí ó jẹ́ olókìkí tí a tún nṣe àwárí fún àwọn agbára nípasẹ̀ àwọn àwọn àwòrán tí a ti ṣẹ̀dá nígbà iwájú. Ó ṣì jẹ́ kí ọ̀mọde àti àwọn àgbàlagbà ṣeré tí ó tún fi àwọn agbára gbà wọn sànra!

ANIMATION



Ní ọjọ́ iwájú, 'NIJI' kò jé nikan, àwọn ami àwọn àwọn onímọ̀ tí ó wà nísin Nippon 'JAPAN DAO' ní àwọn amúnisìn náà ń tẹ̀síwájú síbi tí wọn ń sètò fún àwọn àtúnṣe tí ó yẹ.
Ní pàtàkì 'NIJI' ni, ìmúlò ti àwọn ènìyàn tí ó ń gbójúlé àwọn ìsọ̀rípò bí ami àgbáyé kan tí ó ń gba ilé Nippon àti ilẹ̀ káméńi ni wọ́n máa ń ṣíṣe láti ṣe agbára fún àwọn amúlò.
Pàtàkì 'NIJI' ni láti ṣe àtúnṣe àwọn ami àgbáyé tí ó ń mú ànfàní sí àwọn èèyàn, tí ó ń fi àwọn ohun tí wọ́n gbàgbọ́ tí wọ́n sì ń fẹ́ fi nípa.
Ní títẹ̀síwájú tí 'NIJI' ní, ìṣe àdàlù nínú ayé gbogbo tí àwọn oríṣìírìṣìí ènìyàn ń kẹ́dọ̀ láti jẹ́ kí wọ́n kọ́kọ́ rí ojú ayé àti àwọn tí wọn ń gbaradì. Nípa yíyàn tí ó yàtọ̀ sí àwọn agbára tí wọn ní wọ́n ní ènìyàn.
Àwọn eré àwọn àwòrán yìí ti ń jẹ́ kí àwọn àwọn akojọpọ ayé gbà bọ̀ wọ́n sílẹ̀ ní àwọn ibùdó mẹ́rin ní Tokyo (Shibuya, Shinjuku, Ikebukuro, Roppongi), tí àwọn àmúyẹ wọ́n sì máa ń ṣíṣe kí àwọn agbára tí wọn ní àwọn ami ayé sì tún wọ́n sáré!
PRTIME: [Ile ọnà Metaverse tí ó tóbi jùlọ lágbàáyé 'Ile ọnà NFT Japan' ti pinnu láti ṣàfihàn àwọn eré àwòrán fún oṣù méjìlélógún ní ààrin àwọn ìbudó mẹ́rin ní Tokyo!](https://t.co/ZrDF4xE4ws)



Àkópọ̀



Nínú èdà yìí ti Iwe Iroyin JAPAN DAO, lẹ́yìn 'Agbeyewo NIJI Vol.1: Ìbí NIJI,' a ti ṣàfihàn ọ̀pọ̀lọpọ̀ akoonu tí ó nàwọ́ 'NIJI' tó ń túmọ̀ sí àìmọ̀ sẹ́yìn. A nireti pé àpilẹ̀kọ yìí ti ràn yín lọ́wọ́ láti ní íyànjú nípa àwá 'NIJI' àti àwọn ohun tó máa ń ṣẹ̀ṣẹ̀ nínú ọ̀la rẹ.
Nípa rìn pẹ̀lú 'NIJI' àti 'Ọ̀rẹ́', òtítọ́ ni pé àfésọ́kan rẹ lè mú ọ́ ní ọjọ́ iwájú tí o lè rí ara rẹ pẹ̀lú ọrẹ́ gidi. 🌈
Ẹ jọ̀wọ́ tẹ̀lé 'NIJI' kí ẹ sì yọ̀rísírísí láti ṣàwárí ayé náà pẹ̀lú wa!
Tí ẹ bá nífẹ̀ẹ́ sí JAPAN DAO, ẹ jọ̀wọ́ tẹ̀lé 'Iwe Iroyin JAPAN DAO' àti fi ìfẹ́ mi ẹ sẹ́wà 💛.
Àpèjúwe Aye: [https://japannftmuseum.com/](https://japannftmuseum.com/)
Iroyin Akọ́kọ́ X: [https://twitter.com/japannftmuseum](https://twitter.com/japannftmuseum)
Discord Akọ́kọ́: [https://discord.com/invite/japandao](https://discord.com/invite/japandao)
Instagram Akọ́kọ́: [https://www.instagram.com/japannftmuseum/](https://www.instagram.com/japannftmuseum/)
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